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BEED 2 RPREEERRA LI 0(0.0) 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RINEEYI 72 FriE Dt 1(11.1) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(44.4)  9(100.0)
iAo N T b5 1(12.5) 5(62.5) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(125)  8(100.0)
SR RIS LA A 0(0.0) 4(40.0) 3(30.0) 1(10.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(20.0)  10(100.0)
FETHER ZH DT 0(0.0) 6(33.3) 12(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  18(100.0)
VI EFRE 2 H T 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
TR O S B 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TR RS S H AR R DT 0(0.0) 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B B AR VIR S i D 0(0.0) 2(40.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(20.0)  5(100.0)
BB G B RS S D 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(25.0)  4(100.0)
BT A AT R T 1(11.1) 5(55.6) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(11.1)  9(100.0)
B EE AT 2(22.2) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(222)  9(100.0)
BEE AT IERED 0(0.0) 8(38.1) 9(42.9) 2(9.5) 0(0.0) 0(0.0) 1(4.8) 1(4.8)  21(100.0)
UNE A SR 4 SR L 1(8.3) 7(58.3) 1(8.3) 1(8.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(16.7)  12(100.0)
UNCEN & ey i e b 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(25.0)  4(100.0)
A E LB A D 0(0.0) 4(50.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  3(37.5)  8(100.0)
EX/ENT i 0(0.0) 5(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(16.7)  6(100.0)
YR B 2T 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(50.0)  4(100.0)
St 2 RE LT 0(0.0) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(14.3)  7(100.0)
OB ZIHA-DE 2(11.1)  10(55.6) 4(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(11.1)  18(100.0)
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FEE LML 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(33.3) 0(0.0) 3(100.0)
CIREf AR B2 2 D 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
[t A B2 2 A E I DT 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 4(100.0)
SEES 2 R - BE 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0)  8(100.0)
BEEE ZE AT DE 2(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(50.0) 3(30.0)  10(100.0)
BREE L ERPREEERE DT 3(42.9) 2(28.6) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
RINEEYI 72 FriE Dt 2(22.2) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 4(44.4)  9(100.0)
E A S B D 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0) 1(125)  8(100.0)
Sl R IIEE R LB B2AE 1(10.0) 0(0.0) 1(10.0) 1(10.0) 0(0.0) 5(50.0) 2(20.0)  10(100.0)
FRER ZBH BT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0) 0(0.0)  18(100.0)
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ErER B EYIROITEE A E T 1(20.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(40.0) 1(20.0)  5(100.0)
B BRI AR 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0)  4(100.0)
BT A AT R T 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 6(66.7) 1(11.1)  9(100.0)
EEE R 3(33.3) 1(11.1) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 1(11.1) 2(22.2)  9(100.0)
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N ZBEZ AT 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0)  4(100.0)
BEERE (L ARH T 1(12.5) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(37.5)  8(100.0)
EX/ENT i 466.7)  1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7)  6(100.0)
EVIRHCER 2R T 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0)  4(100.0)
St 2 RE LT 1(143)  2(28.6) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6) 1(14.3)  7(100.0)
OVIRER SR BT 5(27.8)  6(33.3) 2(11.1) 3(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 2(11.1)  18(100.0)
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“ER 60(23.1)  28(10.8) 12(4.6) 7(2.7) 1(0.4) 114 (43.8) 38(14.6) 260(100.0)

i IND=ZBEFEABGERARTEEHEAR

QAR - AUERRIEEILRE -

21



o~ stHEEEREEACTRHARERSEIR - FERESRAENTE ?

RS FEEFE AEE 4FEER IFERR FEH !
(RELHE) B N(%) N(%) N(%) EHEI N%) N(%) N(%)
B EEMTFT AT DT 4(16.0) 15(60.0) 1(4.0) 0(0.0) 5(20.0) 25(100.0)
PR AT 0(0.0) 9(75.0) 3(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
BN 2 E T 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BN R A AT DT 3(15.8) 15(78.9) 0(0.0) 0(0.0) 1(5.3) 19(100.0)
FEE LML 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
TR AR B2 2 D 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
1t A B2 2 A E I DT 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
SEES 2 R - PE 1(12.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0) 8(100.0)
RS 2 AT IR T 1(10.0) 5(50.0) 1(10.0) 0(0.0) 3(30.0) 10(100.0)
BREE L ERPREEERE DT 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RINEEYI 72 FriE DT 2(22.2) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 4(44.4) 9(100.0)
Bt anEE S RE T 3(37.5) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
Sl R IIEE IR LB B4R 1(10.0) 7(70.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(20.0) 10(100.0)
FRER ZBE BT 9(50.0) 8(44.4) 1(5.6) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
VI EFRE 2 H T 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
TR RS S B 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TR RS A H AR R DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B B AR VIR S i D 1(20.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
R G B RHREE LD 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
7 i E Ny R N T il =S5 4(44.4) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
B EHEREREE S A 2(22.2) 4(44.4) 1(11.1) 0(0.0) 2(22.2) 9(100.0)
B E T R B A SN A A BT 3(14.3) 16(76.2) 1(4.8) 0(0.0) 1(4.8) 21(100.0)
AN A B A A 2 E DT 0(0.0) 10(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(16.7) 12(100.0)
NI LA E e R T 1(25.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
B AR E LS A D 1(12.5) 3(37.5) 1(12.5) 0(0.0) 3(37.5) 8(100.0)
YRR EIRG AR A H T 2(33.3) 2(33.3) 1(16.7) 0(0.0) 1(16.7) 6(100.0)
YR B ST 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 4(100.0)
BE e e B T (R A B 2(28.6) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
NRER 2RI 3(16.7) 12(66.7) 1(5.6) 0(0.0) 2(11.1) 18(100.0)
PRI FE TR DT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
“ER 63(24.2) 146(56.2) 13(5.0) 0(0.0) 38(14.6) 260(100.0)
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BT IE DT 5(20.0) 20(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 25(100.0)
i PR B ELBIT 3 T 1(8.3) 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
B S DT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
HEEE 2 AH TR DT 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
T LA 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
I A 22 ARl A S T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
EEE8 2 P BT 2(25.0) 6(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEER ZRE AT 5(50.0) 5(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
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REREEYIZE FTRE DT 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 1(10.0) 9(90.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
kAR B 2 T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kAR B 2 H LA IR DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
Bt ln B VIR 2 H 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B G EUARE A E 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B EE L B R 2 AR L 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B R REA N A E D 1(11.1) 7(77.8) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
B R R A A B A AR R T 3(14.3) 16(76.2) 2(9.5) 0(0.0) 21(100.0)
AEEEZ LN EZE DT 3(25.0) 8(66.7) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)
NEEER LR e E AR 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
S TE L A 2(25.0) 5(62.5) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
YR EIRR YIS 2 0E T 2(33.3) 3(50.0) 1(16.7) 0(0.0) 6(100.0)
EYIRIRCR 20T 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
R e R B S TR A E LT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
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BB R A TR IR 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
T LA 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
I A 22 ARl A S T 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
EEE8 2 P BT 0(0.0) 8(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
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REREEYIZE FTRE DT 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 4(50.0) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 2(20.0) 8(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
BB AR AT T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kAR B 2 H LA IR DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
Bt ln B VIR 2 H 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B G EUARE A E 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B EE L B R 2 AR L 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B R REA N A E D 0(0.0) 7(77.8) 1(11.1) 1(11.1) 9(100.0)
B R R A A B A AR R T 3(14.3) 17(81.0) 1(4.8) 0(0.0) 21(100.0)
AEEEZ LN EZE DT 3(25.0) 8(66.7) 0(0.0) 1(8.3) 12(100.0)
NEEER LR e E AR 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
S TE L A 1(12.5) 6(75.0) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
YR EIRR YIS 2 0E T 3(50.0) 3(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
VIR AT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
R e R B S TR A E LT 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B 2T 4(22.2) 11(61.1) 3(16.7) 0(0.0) 18(100.0)
MR FE AR LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
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BT IE DT 4(16.0) 21(84.0) 0(0.0) 0(0.0) 25(100.0)
i PR B ELBIT 3 T 1(8.3) 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
BN EE T 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BB R A TR IR 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
FEELAELDT 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
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BEEE Z A TR DT 6(60.0) 4(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
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RIRGEYHFE P - DE 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 1(10.0) 9(90.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
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AR JEERE 4 11.1 11.1 11.1
P 31 86.1 86.1 97.2
RHE 1 2.8 2.8 100.0
4t 36 100.0 100.0
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KE Btk ARHVESLL | BEEStE
AR LIFP(ERSEREN) 28 80.0 80.0 80.0
2 3 8.6 8.6 88.6
Ry 2 5.7 5.7 94.3
5E 2 5.7 5.7 100.0

4t 35 100.0 100.0

2. FEEEFESORINE - REVICZ A - $EE— 03 TIE?

K Btk ARHVESLL | BEEStE
A SUEAN 4 11.4 11.4 11.4
L1~3EA N 12 34.3 34.3 45.7
43~6{E H A 5 14.3 14.3 60.0
A~ 6 17.1 17.1 77.1
FERTAHERW LI 1 2.9 2.9 80.0
P& 7 20.0 20.0 100.0

4t 35 100.0 100.0

3. BTN TIER ?

RE Btk BRHESEE | BEES

a8 =R 27 77.1 77.1 77.1

FR 1 2.9 2.9 80.0

P& 7 20.0 20.0 100.0

4t 35 100.0 100.0

B i g 4



4. BERRFRN - S —HETIEQIR N 2 GREET)

KE BHotk | AREYESEE | BEESE

B 20 1 2.9 2.9 2.9
BEE 34 97.1 97.1 100.0
B 35 100.0 100.0

5. SEHERAREIEEZ ?

K [=pa)v ARESLE | BEESETE
BR AR 3 8.6 8.6 8.6
BURFERFT 2 5.7 5.7 14.3
=T 1 2.9 2.9 17.1
IFEFIRR (S8 - Eed . 0.0 0.0 _
%)
HHTIEE 1 2.9 2.9 80.0
P& 7 20.0 20.0 100.0
4 35 100.0 100.0

6. At H AR H TR A BZ /0 2 (5H)

R Horth BRHVESEE | BEESEE
A% 3EITLT 1 2.9 2.9 2.9
BB ESETT 22 62.9 62.9 65.7
&ISEE10ETT 3 8.6 8.6 74.3
49108 %208 7T 2 5.7 5.7 80.0
P& 7 20.0 20.0 100.0

gzt 35 100.0 100.0
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7. RERAE TR SRR (TR B S M) R (T 7 (BR2E)

K [=pa)v ARHVESLL | BEEStE
AR EEEEN 1 2.9 2.9 2.9
BRI 26 74.3 74.3 77.1
Ee=LablEr 1 2.9 2.9 80.0
B 7 20.0 20.0 100.0
4t 35 100.0 100.0
8.1 FHIEIRAE IR AT e S fer 2
KE Horth ARHVEDLL | BEES
AR EA 26 74.3 74.3 74.3
BB 2 5.7 5.7 80.0
HRE 7 20.0 20.0 100.0
4t 35 100.0 100.0
8.2 BEFEENY - FARIFTEAIRATIR 2
KE Horth ARHVEDEE | BEESE
SE = o 7 20.0 20.0 20.0
Frdbmi 2 5.7 5.7 25.7
HhE 1 2.9 2.9 28.6
TR 1 2.9 2.9 31.4
e 4 11.4 11.4 42.9
FATS % 1 2.9 2.9 45.7
B 1 2.9 2.9 48.6
=20l 4 11.4 11.4 60.0
=T 5 14.3 14.3 74.3
PR 2 5.7 5.7 80.0
BRE 7 20.0 20.0 100.0
4t 35 100.0 100.0
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8.3 BEFEEUSD -

A LB 5 S [k - B4 FA/ BT 2

[=pa)v ARESLE | BEESEE
AR 0 5.7 5.7 5.7
B 74.3 74.3 80.0
HRE 20.0 20.0 100.0

4t 100.0 100.0

0. WHAINLIFANS - BEHREEFHEREDR?
Horth ARHIEEL | BEES
BY  BE 74.3 74.3 74.3
FEE 5.7 5.7 80.0
B 20.0 20.0 100.0

4 100.0 100.0

10. & H miAT RS SERE B TARATZRAVAHFTAZRE Ry fa] 2

Horth ARHVEDEL | BEESLE
AR IRERE 25.7 25.7 25.7
e 37.1 37.1 62.9
L] 17.1 17.1 80.0
P& 20.0 20.0 100.0
4t 100.0 100.0
1. G H T A RRY R BGR EAE E Ryfa] 2
Hortk ARHVESEE | BEESE
AR IR 5.7 5.7 5.7
Y= 74.3 74.3 80.0
PR 20.0 20.0 100.0
4t 100.0 100.0
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1. SHEEIFREE (AN IR BE RV SRS R - AR EERAERY TAF ?

[(F=#r B3]

K [EFayew ARIEStE | BREESTE
a8 IFEAEEY 7 20.0 20.0 20.0
HEB 21 60.0 60.0 80.0
BEE 7 20.0 20.0 100.0
HaEt 35 100.0 100.0

<B4

2. BEERY

2.1 EEEAE - HIREEIY

St AE TAEAATE B

» SR Ry RHYE B Ry (] 2

K Eoth | ARvESLE | EREST
B R 4 11.4 11.4 11.4
B 24 68.6 68.6 80.0
BrE 7 20.0 20.0 100.0
4azt 35 100.0 100.0
2.2 EII[EER KR AR
K Bttt | AREvESLE | BRESTT
AR R 22 62.9 62.9 62.9
i 6 17.1 17.1 80.0
B 7 20.0 20.0 100.0
Gazt 35 100.0 100.0
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2.3 RNBEHRE
REL Tyt BRESEE | BEFEESL
B R 9 25.7 25.7 25.7
B 19 54.3 54.3 80.0
B 7 20.0 20.0 100.0
QasT 35 100.0 100.0
2.4 ANEREH
RE "ok ARESEE | BEESLE
B kK 11 31.4 31.4 31.4
B 17 48.6 48.6 80.0
P& 7 20.0 20.0 100.0
qaz 35 100.0 100.0
2.5 HLEESE)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 23 65.7 65.7 65.7
e 5 14.3 14.3 80.0
BEE 7 20.0 20.0 100.0
gt 35 100.0 100.0
2.6 FHEEH
R Hortk BRESLE | BREESEE
B REE 28 80.0 0.0 0.0
B 7 20.0 20.0 100.0
qast 35 100.0 100.0
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2.7 SHFEZ R IET)
REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 27 77.1 77.1 77.1
B 1 2.9 2.9 80.0
B 7 20.0 20.0 100.0
QasT 35 100.0 100.0
2.8 LR ~ lEEEHE
RE "ok ARESEE | BEESLE
B kK 28 80.0 80.0 80.0
P 7 20.0 20.0 100.0
qas 35 100.0 100.0
2.9 PEEMITEEEERHE
RE Hortk BRWESLE | BEESTE
B R 28 80.0 80.0 0.0
B 7 20.0 20.0 100.0
qast 35 100.0 100.0
2.10 HATFI %
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 28 80.0 80.0 80.0
BEE 7 20.0 20.0 100.0
qast 35 100.0 100.0
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3. I S B B I S ek R B S A S U EL B 2
3.1 RERPHZEREE -5 (UCAN)
REL Bk BRESLE | BEFEESL
B R 32 91.4 91.4 91.4
B 3 8.6 8.6 100.0
B 35 100.0 100.0
3.2 WK ~ PLERSEH
T "ok ARESEE | BEESLE
B kK 35 100.0 100.0 100.0
3.3 BRESSEIRIECERE) S EHE)
T "ok ARESEE | BEESLE
B kK 25 71.4 71.4 71.4
B 10 28.6 28.6 100.0
aEst 35 100.0 100.0
34 HEFREE - 23
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 20 57.1 57.1 57.1
e 15 42.9 42.9 100.0
BT 35 100.0 100.0
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3.5 RS SRE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 34 97.1 97.1 97.1
HEPE 1 2.9 2.9 100.0
B 35 100.0 100.0
3.6 ERFEES HES
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 35 100.0 100.0 100.0
3.7 EHATAERE
¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B REE 33 94.3 94.3 94.3
HEE 2 5.7 5.7 100.0
qaz 35 100.0 100.0
3.8 NI E
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 32 91.4 91.4 91.4
e 3 8.6 8.6 100.0
BT 35 100.0 100.0
3.9 AN E
R Epa e BRESLE | BREESTE
B REE 33 94.3 94.3 94.3
SEIE 2 5.7 5.7 100.0
B 35 100.0 100.0
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3.10 HAth

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
BR RE 22 62.9 62.9 62.9
BE 13 37.1 37.1 100.0

4t 35 100.0 100.0

4.1 AR T TIFSE ARSI R EEH > IeTTEREERED ?

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
R A 10 28.6 28.6 28.6
2H 18 51.4 51.4 80.0
Bk 7 20.0 20.0 100.0
#est 35 100.0 100.0

4.2 X FEBERAEEEESFE G > SR NI 2

KE Horkh BRHVESEE | BEESH
AR EINEE 7 20.0 20.0 20.0
HiE 3 8.6 8.6 28.6
B 25 71.4 71.4 100.0
L 35 100.0 100.0

[F=80 HERBERIEME]

1. B RGSHE

RE Btk ARHVEDEL | BEEDtE
AR JEEWE 14.3 14.3 14.3
Y= 82.9 82.9 97.1
BN 2.9 2.9 100.0
4t 100.0 100.0
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2. {EBHSATER 2 HEEERE

REL Bk BRESLE | BEBEES
B IEEWE 15 42.9 42.9 42.9
TR 19 54.3 54.3 97.1
E = 1 2.9 2.9 100.0
qast 35 100.0 100.0
3. [ELIREATEE 2 FE 2k
T "ok ARESEE | BEESLE
B IEEWE 12 34.3 34.3 34.3
= 23 65.7 65.7 100.0
qas 35 100.0 100.0
4. BIRCTRt 2 B E A
T "ok ARESEE | BEESLE
B IEEWE 8 22.9 22.9 22.9
V=N 25 71.4 71.4 94.3
R 2 5.7 5.7 100.0
qas 35 100.0 100.0
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[E—&o BiEER]
1. GFEHEEHVELER ?
KE Btk ARESLE | BEESE
R LIER(EREEAN) 16 40.0 40.0 40.0
FHER 12 30.0 30.0 70.0
A bt (2 F R ) 1 2.5 2.5 72.5
e 10 25.0 25.0 97.5
(S 1 2.5 2.5 100.0
“HEt 40 100.0 100.0
2. B EEBGRINE - REVIEZANGE » HFE— 0 TIE?
KH Horkh BRHVESEE | BEESE
B LIEHMA 4 10.0 10.0 10.0
&I1~3EA A 5 12.5 12.5 22.5
&I3~6fEH ™A 4 10.0 10.0 32.5
KIPAE~ 1N 1 2.5 2.5 35.0
KIVFEDL E 1 2.5 2.5 37.5
BEFITAERIE 1 2.5 2.5 40.0
PEE 24 60.0 60.0 100.0
“aEt 40 100.0 100.0



3. BT TR ?

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B 2Rk 16 40.0 40.0 40.0
B 24 60.0 60.0 100.0
B 40 100.0 100.0
4, BEIEFER o VP TR/ NG 2 GHIEES)
RE Bk BRESLE | BEFEESL
B OBKE 40 100.0 100.0 100.0
5. SEMIE RIS E & 2
RE Btk BRESEE | BREESIE
B MALE 5 12.5 12.5 12.5
BURERFY 1 2.5 2.5 15.0
IEEF MR (BT - e
9 22.5 22.5 37.5
%)
HITEIZE 1 2.5 2.5 40.0
B 24 60.0 60.0 100.0
BT 40 100.0 100.0
6. sEMIH A9 H TIEEIA BZ /D 2 (BH)
¥ Hortk BRWESEE | BEESTE
B 3ETMUT 1 2.5 2.5 2.5
LI3EESE T 12 30.0 30.0 32.5
L5SEE108TT 2 5.0 5.0 37.5
&1085 £ 208 7T 1 2.5 2.5 40.0
BEE 24 60.0 60.0 100.0
i 40 100.0 100.0
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7. RERAE TR SRR (TR B S M) R (T 7 (BR2E)

K [=pa)v ARESLE | BEESEE
AR BE - Bdlr ~ TR - B 3 7.5 7.5 7.5
BRI 11 27.5 27.5 35.0
TTEH s 1 2.5 2.5 37.5
IR BB R 1 2.5 2.5 40.0
B 24 60.0 60.0 100.0
4t 40 100.0 100.0
8.1 M AT LA T AE Ry fnf 2
KE Btk ARESLE | BEESEE
AR BEA 14 35.0 35.0 35.0
ERS 2 5.0 5.0 40.0
#RE 24 60.0 60.0 100.0
4t 40 100.0 100.0
8.2 HEEEN - ST ERNRATE ?
TE Btk ARWESEE | BEESEE
A adtil 1 2.5 2.5 2.5
#rdbmi 2 5.0 5.0 7.5
ATl 2 5.0 5.0 12.5
=Ll 1 2.5 2.5 15.0
FATS % 1 2.5 2.5 17.5
&R 3 7.5 7.5 25.0
T 3 7.5 7.5 32.5
e SR 1 2.5 2.5 35.0
PR 2 5.0 5.0 40.0
BRE 24 60.0 60.0 100.0
4t 40 100.0 100.0
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8.3 BEFEEUSD -

A LB 5 S [k - B4 FA/ BT 2

# Haothk | ARAVEZIE | BEESLG
B0 2 5.0 5.0 5.0
B 14 35.0 35.0 40.0
R 24 60.0 60.0 100.0

dzt 40 100.0 100.0

9. WHAMILIENE » B2 EFERMERER?
% [ERa v ARHIEIEE | BREES
B HE 12 30.0 30.0 30.0
FHE 4 10.0 10.0 40.0
B 24 60.0 60.0 100.0

i 40 100.0 100.0

10. & H miAT MRS SEAE B TAEATZRAVAEFTAZ R fyfa] 2

KE Horth ARHVESEL | BEEStE
AR IEERE 3 7.5 7.5 7.5
E 8 20.0 20.0 27.5
fef 7] 4 10.0 10.0 37.5
FF&E 1 2.5 2.5 40.0
P& 24 60.0 60.0 100.0
L 40 100.0 100.0
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1. 3 H Al TAFR R RS R R R Ry 2

KE Bttt | AREVESLL | BEE2LE
AR IFEWE 2 5.0 5.0 5.0
R 10 25.0 25.0 30.0
NE 4 10.0 10.0 40.0
P& 24 60.0 60.0 100.0
#est 40 100.0 100.0

1. HEEIR R S (IR LR SRR T4 - A B EERAEAY A 2

(8 BHBEHE]

e Horth ARHEDEL | BEESLE
AR IREEED 2 5.0 5.0 5.0
HEB 10 25.0 25.0 30.0
EE 3 7.5 7.5 37.5
IFE AR 1 2.5 2.5 40.0
P& 24 60.0 60.0 100.0
G 40 100.0 100.0
2. BEREEEEHNEAATIFANED - L8 i REVE R R ?
2.1 BEAIE - FIgeE
KE Horth ARHVEDEL | BEESLE
AR ORE 4 10.0 10.0 10.0
e 12 30.0 30.0 40.0
PR 24 60.0 60.0 100.0
4t 40 100.0 100.0
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2.2 FENT[REE RERT AR

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 12 30.0 30.0 30.0
B 4 10.0 10.0 40.0
B 24 60.0 60.0 100.0
QasT 40 100.0 100.0
2.3 BMNEEGRIE
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 10 25.0 25.0 25.0
e 6 15.0 15.0 40.0
P 24 60.0 60.0 100.0
qast 40 100.0 100.0
2.4 FANEREH
RE Horkk ARESEE | BEESTE
B R 13 32.5 32.5 32.5
e 3 7.5 7.5 40.0
B 24 60.0 60.0 100.0
BT 40 100.0 100.0
2.5 HLEEE)
R Epa e BRESLE | BREESTE
B K 11 27.5 27.5 27.5
BERE 5 12.5 12.5 40.0
BEE 24 60.0 60.0 100.0
qast 40 100.0 100.0
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2.6 FE=EAW

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
AR KRB 14 35.0 35.0 35.0
B 2 5.0 5.0 40.0
BEE 24 60.0 60.0 100.0
#est 40 100.0 100.0

2.7 SHEEACRUEE

KE Btk | AREVESLE | BEEESE

R AR 16 40.0 40.0 40.0
BEE 24 60.0 60.0 100.0
HEE 40 100.0 100.0

2.8 ETLHRH ~ IRisEHE

KE Btk | AREVESLE | BEEESLE

AR RE 16 40.0 40.0 40.0
BEE 24 60.0 60.0 100.0
#ast 40 100.0 100.0

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE

R EN 16 40.0 40.0 40.0
B 24 60.0 60.0 100.0
Hast 40 100.0 100.0
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2.10 HAthrzll sk

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 14 35.0 35.0 35.0
B 2 5.0 5.0 40.0
B 24 60.0 60.0 100.0
QasT 40 100.0 100.0
3. fE S BRI S B B SE RS E Bl 2
3.1 RERPHZERESE -5 (UCAN)
T "ok ARESEE | BEESLE
B kK 39 97.5 97.5 97.5
B 1 2.5 2.5 100.0
aast 40 100.0 100.0
3.2 WEEKE ~ PLERSE
RE Horkk ARESEE | BEESTE
B Ak 38 95.0 95.0 95.0
e 2 5.0 5.0 100.0
aEst 40 100.0 100.0
3.3 BRI CEEE) fOoEH)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B A 24 60.0 60.0 60.0
e 16 40.0 40.0 100.0
i 40 100.0 100.0
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REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 31 77.5 77.5 71.5
B 9 22.5 22.5 100.0
qas 40 100.0 100.0
3.5 EERERIAE
RE Bk BRESLE | BEFEESL
B R 38 95.0 95.0 95.0
B 2 5.0 5.0 100.0
aast 40 100.0 100.0
3.6 HEBFHEEAHE T
T "ok ARESEE | BEESLE
B RE 38 95.0 95.0 95.0
e 2 5.0 5.0 100.0
qas 40 100.0 100.0
3.7 EHATAERE
RE Horkk ARESEE | BEESEE
B K 37 92.5 92.5 92.5
e 3 7.5 7.5 100.0
qa 40 100.0 100.0
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3.8 BN LEE

Bk BRESEE | BEFEESL
B R 75.0 75.0 75.0
B 25.0 25.0 100.0
B 100.0 100.0
3.9 BHNIEE
Bk BRESLE | BEFEESL
B kK 92.5 92.5 92.5
HEE 7.5 7.5 100.0
aast 100.0 100.0
3.10 HAf
Hortk BRWESLE | BEESTE
B kK 70.0 70.0 70.0
e 30.0 30.0 100.0
BT 100.0 100.0

4.1 fUEh R T TESE ARSI FRENEH > (eI EREERED ?

Btk | AREVESLE | BEEESTE
A A 25.0 25.0 25.0
H 15.0 15.0 40.0
P& 60.0 60.0 100.0
#est 100.0 100.0
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4.2 K FEEEATEEEREH

s fEe [ YIHE—7feE ?

REL Tyt BRESLE | BEBEES
B BEN#EE 1 2.5 2.5 2.5
B (E 1 2.5 2.5 5.0
AR 3 20.0 20.0 25.0
B 30 75.0 75.0 100.0
qast 40 100.0 100.0
— 3z =
[E=30 HERBEEME]
1. BRRCREAE R E
RE Hortk BRWESE | BEESEE
B IEEWE 7 17.5 17.5 17.5
T 33 82.5 82.5 100.0
qast 40 100.0 100.0
2. (ELHRCFTEE 2 BEERAE
RE otk BRNESEE | BREESIE
AR IEEAE 4 10.0 10.0 10.0
T 35 87.5 87.5 97.5
N )= 1 2.5 2.5 100.0
gt 40 100.0 100.0
3. [ELIRATEE Z A& 2k
REL Hortk BRESLE | BREESLE
B IEEME 5 12.5 12.5 12.5
TR 30 75.0 75.0 87.5
= 5 12.5 12.5 100.0
qast 40 100.0 100.0
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4. BRI Z B ER

KE BHotk | AREYESEE | BEESE

AR IFEWE 4 10.0 10.0 10.0
R 33 82.5 82.5 92.5
i 3 7.5 7.5 100.0
#est 40 100.0 100.0

82



*EREI6FEERAEES
BEB1ERE R

FERGE P F

FRRR TN TI06EEREFE 1 ERY
FRAN  BRLFEF FRFFVH
BUEE B e

83



w148 6
$ xR ¥ 48 6

RIS

05

1. SE R EHYERSERM ?

ZEIBAARBENY

(&7 BMEFP]

84

x Btk ARHVESLL | BEEStE
AR LIFP(ERSEREN) 31 64.6 64.6 64.6
THE 5 10.4 10.4 75.0
AR 8 16.7 16.7 91.7
(5E= 4 8.3 8.3 100.0
4t 48 100.0 100.0
2. FEEEFESORINE - REVICZ A - $EE— 03 TIE?
R Btk ARHVESLL | BEEStE
AR HUEAA 9 18.8 18.8 18.8
L1~3EA N 11 22.9 22.9 41.7
43~6{E H A 7 14.6 14.6 56.3
KPR~ R 4 8.3 8.3 64.6
PR 17 35.4 35.4 100.0
4t 48 100.0 100.0
3. BTN TIER ?
RE Btk BRHESEE | BEES
B 2 31 64.6 64.6 64.6
PR 17 35.4 35.4 100.0
4t 48 100.0 100.0

FEHGTRAPE )




4. BERRFRN - S —HETIEQIR N 2 GREET)

REL Tyt BRESEE | BEFEESL
B OBKE 48 100.0 100.0 100.0
5. SRR E E 2
RE HorEk BRHTESEE | BfEESLE
B FALFE 8 16.7 16.7 16.7
BUREY 2 4.2 4.2 20.8
IS FIRE (S8 ~ Aeg
» 21 43.8 43.8 64.6
%)
P 17 35.4 35.4
gz 48 100.0 100.0
6. o5 M B AT EEE H TR A R/ 2 (B
RE H4rEE BRESEE | BEESEE
B 3EITMT 2 4.2 4.2 4.2
L3EESETT 26 54.2 54.2 58.3
“I5EE10ETT 3 6.3 6.3 64.6
BEE 17 35.4 35.4 100.0
qas 48 100.0 100.0
7. EPRAE TAERCERAN TAEN B BB M) Ml 2 (BE2EE)
RE Bk ARESEE | BEESEE
B B REE 28 58.3 58.3 58.3
BURF AL 1 2.1 2.1 60.4
=R 2 4.2 4.2 64.6
=3 17 35.4 35.4 100.0
qast 48 100.0 100.0
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8.1 FHIEIRAE IR AT e Ry fer 2
K [=pa)v ARESLE | BEESEE
A¥ EW 29 60.4 60.4 60.4
BB 2 4.2 4.2 64.6
HRE 17 35.4 35.4 100.0
4t 48 100.0 100.0
8.2 BHEEIA » M EAIRGTR ?
KE Btk ARESLE | BEESE
AR adih 2 4.2 4.2 4.2
#ribm 5 10.4 10.4 14.6
BRET 2 4.2 4.2 18.8
S 2 4.2 4.2 22.9
SR 3 6.3 6.3 29.2
EME 2 4.2 4.2 33.3
=20l 3 6.3 6.3 39.6
el 7 14.6 14.6 54.2
% 2 4.2 4.2 58.3
% 1 2.1 2.1 60.4
P& 2 4.2 4.2 64.6
H#RE 17 35.4 35.4 100.0
4t 48 100.0 100.0

8.3 BEFEESI

AR R 5 e e o B A B 2

R Btk | AREVESLE | BEESLE
A0 2 4.2 4.2 4.2
P& 29 60.4 60.4 04.6
#RE 17 35.4 35.4 100.0
#est 48 100.0 100.0
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9. WHAMMNILIENE » BEHREAFHHEEER?

0

K [=pa)v ARESLE | BEESEE
A8 RE 25 52.1 52.1 52.1
FEE 6 12.5 12.5 64.6
P& 17 35.4 35.4 100.0
4t 48 100.0 100.0

10. f&HAIATE ARV EERE T T AT E KA TR ] 2

KE Btk | BREVESLE | BEEESLE
AR IFERTE 6 12.5 12.5 12.5
a 18 37.5 37.5 50.0
fe A ] 5 10.4 10.4 60.4
e 1 2.1 2.1 62.5
IFEATTE 1 2.1 2.1 64.6
B 17 35.4 35.4 100.0
A 48 100.0 100.0

11, 3 H Al AR R R R e A FE Ry ] 2

RE Btk | BREVESLE | BEEESLE
AR JEEWE 2 4.2 4.2 4.2
R 24 50.0 50.0 54.2
=3 4 8.3 8.3 62.5
FEH AR 1 2.1 2.1 64.6
P& 17 35.4 35.4 100.0
HEt 48 100.0 100.0
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1. SHEEIFREE (AN IR BE RV SRS R - AR EERAERY TAF ?

[(F=#r B3]

KE Btk AREDEE | BEESE
AR FREEED 4 8.3 8.3 8.3
HEB) 25 52.1 52.1 60.4
HEER 2 4.2 4.2 64.6
B 17 35.4 35.4 100.0

4t 48 100.0 100.0

2. BEREK

2.1 EEEAE - HIREEIY

St AE TAERATE B

» SR Ry KA E B Ry (] 2

K Btk ARHVESLL | BEEStE
AR RE 7 14.6 14.6 14.6
B 24 50.0 50.0 64.6
P& 17 35.4 35.4 100.0
4 48 100.0 100.0
2.2 FAT[FER R AR
RE Horth ARHVEDEL | BEESLE
AR ORE 21 43.8 43.8 43.8
B 10 20.8 20.8 64.6
PR 17 35.4 35.4 100.0
4t 48 100.0 100.0
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2.3 RNBEHRE
REL Tyt BRESEE | BEFEESL
B OkKE 27 56.3 56.3 56.3
B 4 8.3 8.3 64.6
B 17 35.4 35.4 100.0
QasT 48 100.0 100.0
2.4 ANEREH
RE Tyt ARESEE | BEESLE
B K 16 33.3 33.3 33.3
HEE 15 31.3 31.3 64.6
P& 17 35.4 35.4 100.0
gz 48 100.0 100.0
2.5 HLEESE)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 26 54.2 54.2 54.2
e 5 10.4 10.4 64.6
BEE 17 35.4 35.4 100.0
gt 48 100.0 100.0
26 HEEH
REL Hortk BRESLE | BREESEE
B KEE 30 62.5 62.5 62.5
B 1 2.1 2.1 64.6
=3 17 35.4 35.4 100.0
qast 48 100.0 100.0
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S Tyt BRESLE | BREESLE
/R KB 31 64.6 64.6 64.6
BRE 17 35.4 35.4 100.0
qa 48 100.0 100.0
2.8 LR ~ lEEEHE
R Tyt BRESLE | BREESLE
B K 31 64.6 64.6 64.6
PEE 17 35.4 35.4 100.0
gz 48 100.0 100.0
2.9 PEEMITEEEERHE
RE Horkh BRESEE | EEE SR
B K 31 64.6 64.6 64.6
BEE 17 35.4 35.4 100.0
qast 48 100.0 100.0
2.10 HATFI %
REL Horkh ARESEE | EFEE SR
BY K 29 60.4 60.4 60.4
e 2 4.2 4.2 64.6
=3 17 35.4 35.4 100.0
gt 48 100.0 100.0
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=Z o<

ke sl s R SR e i u e O el g

3.1 ﬁ%wﬁ%?ﬁ%ﬁﬂmbﬂ?é(UCAN)
Bk BRESLE | BEFEESL
B R 44 91.7 91.7 91.7
B 4 8.3 8.3 100.0
B 48 100.0 100.0
3.2 WhERSE 2
"ok ARESEE | BEESLE
B R 43 89.6 89.6 89.6
B 5 10.4 10.4 100.0
aast 48 100.0 100.0
3.3 BUESSERIECEEE) Ko E)
Hortk BRWESLE | BEESTE
B K 33 68.8 68.8 68.8
e 15 31.3 31.3 100.0
BT 48 100.0 100.0
3.4 EREE -
Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 29 60.4 60.4 60.4
jEges 19 39.6 39.6 100.0
i 48 100.0 100.0
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3.5 RS SRE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 47 97.9 97.9 97.9
B 1 2.1 2.1 100.0
B 48 100.0 100.0
3.6 EGHEEAHE T
RE Bk BRESLE | BEFEESL
B R 46 95.8 95.8 95.8
B 2 4.2 4.2 100.0
aast 48 100.0 100.0
3.7 EHATAEERE
T "ok ARESEE | BEESLE
B RE 45 93.8 93.8 93.8
e 3 6.3 6.3 100.0
qas 48 100.0 100.0
3.8 NI E
R Hortk BRESEE | BRSO
B K 34 70.8 70.8 70.8
e 14 29.2 29.2 100.0
i 48 100.0 100.0
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3.9 BHNIEE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 37 77.1 77.1 77.1
HEPE 11 22.9 22.9 100.0
B 48 100.0 100.0
3.10 EHAf
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 39 81.3 81.3 81.3
e 9 18.8 18.8 100.0
BT 48 100.0 100.0

4.1 fUEm R T TESE WA RS FRENFE > 1eTTEREERED ?

K Horkh ARHWEDEL | BEEStE
B B 11 22.9 22.9 22.9
H 20 41.7 41.7 64.6
P& 17 35.4 35.4 100.0
4t 48 100.0 100.0
4.2 K FEUEFEFATEEIEESEH - FHRE NI ?
RE Horth ARHVEDEL | BEESLE
AR EHER 10 20.8 20.8 20.8
HE 1 2.1 2.1 22.9
P& 37 77.1 77.1 100.0
4t 48 100.0 100.0
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1. BRI R HE

[ZR=E7 HERBEERIRME]

REL Bk BRESLE | BEBEES
B IEEWE 8 16.7 16.7 16.7
TR 36 75.0 75.0 91.7
E = 4 8.3 8.3 100.0
qast 48 100.0 100.0
2. (ELHRFTEE 2 B
RE Hortk BRWESE | BEESE
B IEEEME 6 12.5 12.5 12.5
T 37 77.1 77.1 89.6
N = 5 10.4 10.4 100.0
qas 48 100.0 100.0
3. [ELIREATER Z A& 2k
R Hortk BHRWESEE | BREESEE
B IEEWE 7 14.6 14.6 14.6
T 37 77.1 77.1 91.7
TR 4 8.3 8.3 100.0
qas 48 100.0 100.0
4. BRIt 2 HEE R
RE Bk ARESEE | BEESTE
B IEEME 5 10.4 10.4 10.4
TR 38 79.2 79.2 89.6
N )= 5 10.4 10.4 100.0
qast 48 100.0 100.0
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*EREI6FEERAEES
BEB1ERE R
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ZEIBAARBENY
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FHEREFRTAE L
v % 42 6
FRRE 425
#AREE L 0
D s/,
[F—E457 BMEBEE]
. oA M AL AR 2
RE Bk BRESLE | BEFEESLE
AR IEP(EREZEEN) 13 31.0 31.0 31.0
TIE2 23 54.8 54.8 85.7
AR 4 9.5 9.5 95.2
e 2 4.8 4.8 100.0
qast 42 100.0 100.0
. M EFEBOR(AR - RETEZ AR - HREFE M TIE?
RE Horkk ARESEE | BEESLE
B SEAN 6 14.3 14.3 14.3
&I1~3E AN 4 9.5 9.5 23.8
#J3~6{@H N 2 4.8 4.8 28.6
BEFCHERITIE 1 2.4 2.4 31.0
BEE 29 69.0 69.0 100.0
aEst 42 100.0 100.0
. eBMIEIN TAEE ?
R Hortk BRESLE | BREESTE
BY 2 13 31.0 31.0 31.0
B 29 69.0 69.0 100.0
i 42 100.0 100.0




4. BERRFRN - S —HETIEQIR N 2 GREET)

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R P& 42 100.0 100.0 100.0

5. SAMIERAIS RIS ?

TE Horth ARHVEDE | BEEOt
AR AR 8 19.0 19.0 19.0
BURFERF 1 2.4 2.4 21.4
=5 2 4.8 4.8 26.2
BRI (S8 - Eed ) i 43 10
%)
P& 29 69.0 69.0 100.0
4 42 100.0 100.0

6. sEE G H AP H TIERIRA B 2 (51)

RE Horth AR ESEE | BRESE
A% 3EITLT 3 7.1 7.1 7.1
BB ESETT 9 21.4 21.4 28.6
&ISEE10ETT 1 2.4 2.4 31.0
B 29 69.0 69.0 100.0

gzt 42 100.0 100.0
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7. RERAE TR SRR (TR B S M) R (T 7 (BR2E)

K [=pa)v ARESLE | BEESEE
AR BE - Bdlr ~ TR - B 4 9.5 9.5 9.5
BRI 3 7.1 7.1 16.7
AR 1 2.4 2.4 19.0
i SAS g gL 1 2.4 2.4 21.4
B A BB 1 2.4 2.4 23.8
2oE | S 1 2.4 2.4 26.2
{[EPNISE =i 5552 | 1 2.4 2.4 28.6
IR BB R 1 2.4 2.4 31.0
P& 29 69.0 69.0 100.0
4 42 100.0 100.0
8.1 A M EHRAE TARFT ]t Ryl 2
e Horth ARHVEDEL | BEESE
AR BEA 12 28.6 28.6 28.6
B4 1 2.4 2.4 31.0
BRE 29 69.0 69.0 100.0
G 42 100.0 100.0
8.2 HEFERN - FEMEFTENRATE ?
KE Horth ARHVEDEE | BEESE
A% &dbh 2 4.8 4.8 4.8
it 2 4.8 4.8 9.5
B 1 2.4 2.4 11.9
=T 6 14.3 14.3 26.2
% 1 2.4 2.4 28.6
P& 1 2.4 2.4 31.0
BRE 29 69.0 69.0 100.0
4t 42 100.0 100.0
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8.3 BEFEEUSD -

A LB 5 S [k - B4 FA/ BT 2

Horth BRELE | BEES
a0 1 2.4 2.4 2.4
B 12 28.6 28.6 31.0
EIRE 29 69.0 69.0 100.0

dast 42 100.0 100.0

9. MHAIM TIFANS » BEOHREEMHEFEGR?
Horth BRESEE | BMESE
AR BE 2 4.8 4.8 4.8
R 1 26.2 26.2 31.0
B 29 69.0 69.0 100.0

s 42 100.0 100.0

10. & H miAT MRS SEAE B TAEATZRAVAEFTAZ R fyfa] 2

KE Horth ARAESEE | BEESE
AR RS 1 2.4 2.4
E 9 21.4 21.4
fef 7] 2 4.8 4.8
IFEARTE 1 2.4 2.4

P& 29 69.0 69.0 100.0
L 42 100.0 100.0
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1. 3 H Al TAFR R RS R R R Ry 2

KE Horth BRHTESEE | BEES
AR IREWE 3 7.1 7.1 7.1
R 9 21.4 21.4 28.6
R 1 2.4 2.4 31.0
B 29 69.0 69.0 100.0
i 42 100.0 100.0

1. HEEIR R S (IR LR SRR T4 - A B EERAEAY A 2

(8 BHBEHE]

e Horth ARHEDEL | BEESLE
a8 AEY 9 21.4 21.4 21.4
A EE) 3 7.1 7.1 28.6
IFE AR 1 2.4 2.4 31.0
P& 29 69.0 69.0 100.0
4t 42 100.0 100.0
2. B REERHNEATIFAMEY > TS R RIVE BN Ffal ?

2.1 HEEA - HIAEEY

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE
AR RE 4 9.5 9.5 9.5
B 9 21.4 21.4 31.0
P& 29 69.0 69.0 100.0
HEt 42 100.0 100.0
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2.2 FENT[REE RERT AR

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 8 19.0 19.0 19.0
HEPE 5 11.9 11.9 31.0
B 29 69.0 69.0 100.0
QasT 42 100.0 100.0
2.3 RN BEHRE
T "ok ARESEE | BEESLE
B kK 11 26.2 26.2 26.2
B 2 4.8 4.8 31.0
P& 29 69.0 69.0 100.0
qaz 42 100.0 100.0
2.4 FANEREH
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 9 21.4 21.4 21.4
e 4 9.5 9.5 31.0
BEE 29 69.0 69.0 100.0
aEst 42 100.0 100.0
2.5 tHEES)
R Epa e BRESLE | BREESEE
B KEE 11 26.2 26.2 26.2
B 2 4.8 4.8 31.0
BEE 29 69.0 69.0 100.0
i 42 100.0 100.0
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2.6 FE=EAW

=B
Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 11 26.2 26.2 26.2
B 2 4.8 4.8 31.0
B 29 69.0 69.0 100.0
QasT 42 100.0 100.0
2.7 SHFERREE)
Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 13 31.0 31.0 31.0
P& 29 69.0 69.0 100.0
qaz 42 100.0 100.0
2.8 BTk ~ IRipEEE
Hortk BRWESLE | BEESTE
B R 13 31.0 31.0 31.0
B 29 69.0 69.0 100.0
qast 42 100.0 100.0
2.9 E(EITEFEE R
Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 8 19.0 19.0 19.0
BERE 5 11.9 11.9 31.0
=3 29 69.0 69.0 100.0
gt 42 100.0 100.0
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2.10 HAthrzll sk

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 13 31.0 31.0 31.0
B 29 69.0 69.0 100.0
qas 42 100.0 100.0
3. E S R L i S B B SE RS E Bl 2
3.1 RERPHZERESE -5 (UCAN)
RE "ok ARESEE | BEESLE
B kK 42 100.0 100.0 100.0
3.2 BRERSE ~ BiESE
RE Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 41 97.6 97.6 97.6
e 1 2.4 2.4 100.0
BT 42 100.0 100.0
3.3 BRI CERE) S EH)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B ki 30 71.4 71.4 71.4
e 12 28.6 28.6 100.0
BT 42 100.0 100.0
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REL Tyt BRESEE | BEFEESL
B OkKE 21 50.0 50.0 50.0
B 21 50.0 50.0 100.0
qas 42 100.0 100.0
3.5 EEECERIAE
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B RE 39 92.9 92.9 92.9
e 3 7.1 7.1 100.0
qast 42 100.0 100.0
3.6 HEBFHEEAHE T
RE "ok ARESEE | BEESLE
B kK 41 97.6 97.6 97.6
e 1 2.4 2.4 100.0
qas 42 100.0 100.0
3.7 EHATAERE
RE Horkk ARESEE | BEESEE
B K 41 97.6 97.6 97.6
e 1 2.4 2.4 100.0
qa 42 100.0 100.0

104




3.8 BN LEE

Bk BRESEE | BEFEESL
B R 61.9 61.9 61.9
B 38.1 38.1 100.0
B 100.0 100.0
3.9 AT E
Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 83.3 83.3 83.3
e 16.7 16.7 100.0
BT 100.0 100.0
3.10 HAf
Hortk BRWESLE | BEESTE
B kK 88.1 88.1 88.1
e 11.9 11.9 100.0
BT 100.0 100.0

4.1 fUEh R T TESE ARSI FRENEH > (eI EREERED ?

Horth ARHVEDEL | BEESLE
B B 14.3 14.3 14.3
H 16.7 16.7 31.0
PR 69.0 69.0 100.0
4t 100.0 100.0
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4.2 K FEEEATEEEREH

s fEe [ YIHE—7feE ?

Horth BRHTESEE | BEES
B E(E 3 7.1 7.1 7.1
H BT 1 2.4 2.4 9.5
HEMFE 2 4.8 4.8 14.3
P& 36 85.7 85.7 100.0
Gzt 42 100.0 100.0

(=807 HEREEHIRE]
L R

K Horkh ARHEDEL | BEESLE
AR IREIWE 5 11.9 11.9 11.9
R 33 78.6 78.6 90.5
R 4 9.5 9.5 100.0
4 42 100.0 100.0
2. TERMCPTERE Z BoEERAE
KE Btk ARESEE | BEESE
AR IREIWE 1 2.4 2.4 2.4
R 30 7.4 7.4 73.8
R 10 23.8 23.8 97.6
FEH AR 1 2.4 2.4 100.0
G 42 100.0 100.0
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3. {ERMEHTER Z Bl 2k

Horth BRELE | BEES
AR IEEmE 4.8 4.8 4.8
R 73.8 73.8 78.6
TR 19.0 19.0 97.6
IEHE AR 2.4 2.4 100.0
Gzt 100.0 100.0
4. RIHRHE Z BB
Horth ARESLE | BEESE
AR IREWE 7.1 7.1 7.1
R 57.1 57.1 64.3
R 33.3 33.3 97.6
IEHE AR 2.4 2.4 100.0
s 100.0 100.0
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254

BAANE B

109

‘3"‘1{}": ¥ 47 »
4 ’392}"‘- 5 47 >
#,\7);:!’; ¥ 0%
= "/,
[F—E457 BMEBEE]
1. AR 2
RE Bk BRWNESE | BFEEST
B TIER(EREEEN) 19 40.4 40.4 40.4
FEE 23 48.9 48.9 89.4
AR e (AR ) 1 2.1 2.1 91.5
AT 1 2.1 2.1 93.6
S 3 6.4 6.4 100.0
4Est 47 100.0 100.0
2. SEMEESORAE - REEL ARG > HEIE—HIT(E?
R Hortk BRWESEE | BREESEE
B SUEAN 10 21.3 21.3 21.3
“N~3EA N 2 4.3 4.3 25.5
£I3~6{E AN 7 14.9 14.9 40 .4
BEE 28 59.6 59.6 100.0
aEst 47 100.0 100.0
3. Fﬁlu\ﬂfji/f/l;
R Hortk BRESE | BEESE
BY 2R 38.3 38.3 38.3
FET% 2.1 2.1 40.4
BEE 59.6 59.6 100.0
i 100.0 100.0

»
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4. BERRFRN - S —HETIEQIR N 2 GREET)

KE BHotk | AREYESEE | BEESE

B 16 1 2.1 2.1 2.1
BEE 46 97.9 97.9 100.0
B 47 100.0 100.0

5. SEHERAREIEEZ ?

KE Btk ARESLE | BEESETE
AR AR 6 12.8 12.8 12.8
BURFERFT 4 8.5 8.5 21.3
B2y 1 2.1 2.1 23.4
IEEFIRE (2RI - Bedg
., 7 14.9 14.9 38.3
HITRIE 1 2.1 2.1 40.4
BRE 28 59.6 59.6 100.0
S 47 100.0 100.0

6. At H AR H TR A BZ /0 2 (5H)

RE Horth AR ESEE | BRESE
A% 3EITLT 3 6.4 6.4 6.4
BB ESETT 14 29.8 29.8 36.2
&ISEE10ETT 2 4.3 4.3 40.4
B 28 59.6 59.6 100.0

CH 47 100.0 100.0
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7. RERAE TR SRR (TR B S M) R (T 7 (BR2E)

x Btk ARHVESLE | BEEStE
AR RARER - amBaREER 1 2.1 2.1 2.1
BRI 11 23.4 23.4 25.5
TTHH B R 1 2.1 2.1 27.7
B A BB 3 6.4 6.4 34.0
BE B 2 4.3 4.3 38.3
[EPNSERR =i 505 2| 1 2.1 2.1 40.4
B 28 59.6 59.6 100.0
#est 47 100.0 100.0
8.1 M HRAE LA RTAEs Ryfnf 2
KE Horth ARHVEDLL | BEES
AR EA 19 40.4 40.4 40.4
HRE 28 59.6 59.6 100.0
4 47 100.0 100.0
8.2 HEFERN - FEMEFTERNRATE ?
RE Horth ARHVEDEE | BEESE
SE = o 2 4.3 4.3 4.3
#ribm 3 6.4 6.4 10.6
B 1 2.1 2.1 12.8
&R 2 4.3 4.3 17.0
Sl 10 21.3 21.3 38.3
IR 1 2.1 2.1 40.4
R E 28 59.6 59.6 100.0
4t 47 100.0 100.0
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8.3 BEFEEUSD -

A LB 5 S [k - B4 FA/ BT 2

K [EFayew ARHIEItE | BREESE
OB 19 40.4 40.4 40.4
R 28 59.6 59.6 100.0

e 47 100.0 100.0

9. WHAMYILIENE - EhFEAEMEHEGR?
R Haothk | ARAVEZIE | BEESLG
B R 5 10.6 10.6 10.6
FE% 14 29.8 29.8 40.4
B 28 59.6 59.6 100.0

4 47 100.0 100.0

10. & H miAT MRS SEAE B TARATZORAVAHFTAZRE fyfa] 2

KE Horkh BRHVESEE | BEESH
AR IEETE 1 2.1 2.1 2.1
E 13 27.7 27.7 29.8
fe 7T 3 6.4 6.4 36.2
Ny 2 4.3 4.3 40.4
P& 28 59.6 59.6 100.0
CH 47 100.0 100.0
11. 3 B R T ERV R RS AR S {2
KE Horth BREEE | BEESE
AR IREIWE 2 4.3 4.3 4.3
R 16 34.0 34.0 38.3
=3 1 2.1 2.1 40.4
P& 28 59.6 59.6 100.0
Gzt 47 100.0 100.0
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1. SHEEIFREE (AN IR BE RV SRS R - AR EERAERY TAF ?

[(F=#r B3]

KE Horth BRHTESEE | BEES
X HED 16 34.0 34.0 34.0
SRR 2 4.3 4.3 38.3
G HEY 1 2.1 2.1 40.4
B 28 59.6 59.6 100.0
i 47 100.0 100.0

2. BEREK

2.1 EEEAE - HIREEIY

St AE TAERATE B

» SR Ry KA E B Ry (] 2

K Btk ARHVESLL | BEEStE
AR RE 5 10.6 10.6 10.6
e 14 29.8 29.8 40.4
P& 28 59.6 59.6 100.0
4 47 100.0 100.0
2.2 FAT[FER R AR
RE Horth ARHVEDEL | BEESLE
AR R 9 19.1 19.1 19.1
B 10 21.3 21.3 40.4
PR 28 59.6 59.6 100.0
4t 47 100.0 100.0
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2.3 MNE L

REL Bk BRESEE | BEESLE
B OkKE 14 29.8 29.8 29.8
HEPE 5 10.6 10.6 40.4
B 28 59.6 59.6 100.0
QasT 47 100.0 100.0
2.4 ANEREH
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B OKEE 17 36.2 36.2 36.2
B 2 4.3 4.3 40.4
P 28 59.6 59.6 100.0
qas 47 100.0 100.0
2.5 LEESE)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B R 15 31.9 31.9 31.9
e 4 8.5 8.5 40.4
BEE 28 59.6 59.6 100.0
BT 47 100.0 100.0
2.6 SHEEE
RE Bk ARESEE | BEESTE
B REE 18 38.3 38.3 38.3
BERE 1 2.1 2.1 40 .4
B 28 59.6 59.6 100.0
i 47 100.0 100.0
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2.7 SHFEZ R IET)
K Bk BRWESE | BT
B OkKE 18 38.3 38.3 38.3
HEPE 1 2.1 2.1 40.4
B 28 59.6 59.6 100.0
QasT 47 100.0 100.0
2.8 TLAR ~ lEEH
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 18 38.3 38.3 38.3
e 1 2.1 2.1 40.4
P 28 59.6 59.6 100.0
GGt 47 100.0 100.0
2.9 (TR
RE Horkk ARESEE | BEESTE
B R 16 34.0 34.0 34.0
e 3 6.4 6.4 40.4
B 28 59.6 59.6 100.0
BT 47 100.0 100.0
2.10 HATF %k
R Epa e BRESLE | BREESTE
B REE 18 38.3 38.3 38.3
BERE 1 2.1 2.1 40 .4
BEE 28 59.6 59.6 100.0
qast 47 100.0 100.0
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=Z o<

ke sl s R SR e i u e O el g

3.1 ﬁ%wﬁ%?ﬁ%ﬁﬂmbﬂ?é(UCAN)
Bk BRESLE | BEFEESL
B R 40 85.1 85.1 85.1
HEPE 7 14.9 14.9 100.0
B 47 100.0 100.0
3.2 WhERSE 2
"ok ARESEE | BEESLE
B R 44 93.6 93.6 93.6
B 3 6.4 6.4 100.0
aast 47 100.0 100.0
3.3 BUESSERIECEEE) Ko E)
Hortk BRWESLE | BEESTE
B K 33 70.2 70.2 70.2
e 14 29.8 29.8 100.0
BT 47 100.0 100.0
3.4 EREE -
Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 26 55.3 55.3 55.3
HEE 21 44 .7 447 100.0
i 47 100.0 100.0
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3.5 RS SRE

K Bk BRWESE | BT
B R 46 97.9 97.9 97.9
B 1 2.1 2.1 100.0
qas 47 100.0 100.0
3.6 EGHEEAHE T
K Bk BRmESE | BB
B K 46 97.9 97.9 97.9
B 1 2.1 2.1 100.0
aast 47 100.0 100.0
3.7 EHATAEERE
T "ok ARESEE | BEESLE
B kK 46 97.9 97.9 97.9
e 1 2.1 2.1 100.0
qas 47 100.0 100.0
3.8 NI E
RE Hortk BRWESE | BREESIE
B R 25 53.2 53.2 53.2
e 22 46.8 46.8 100.0
i 47 100.0 100.0
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3.9 BHNIEE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 37 78.7 78.7 78.7
B 10 21.3 21.3 100.0
B 47 100.0 100.0
3.10 EHAf

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE

B AR 40 85.1 85.1 85.1
e 7 14.9 14.9 100.0
BT 47 100.0 100.0

4.1 fUEm R T TESE WA RS FRENFE > 1eTTEREERED ?

KE Btk | AREVESIE | BEEESTE
AR B 8 17.0 17.0 17.0
H 11 23.4 23.4 40.4
P& 28 59.6 59.6 100.0
#eat 47 100.0 100.0

4.2 R FEEREATEEEE SRS - FEE MY 2

RE Horth BRHVESEE | BEESH
B BENEE 4 8.5 8.5 8.5
e 2 4.3 4.3 12.8
REFHER 1 2.1 2.1 14.9
HE 1 2.1 2.1 17.0
PR 39 83.0 83.0 100.0

gzt 47 100.0 100.0
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1. BRI R HE

[ZR=E7 HERBEERIRME]

REL Bk BRESLE | BEBEES
B IEEWE 5 10.6 10.6 10.6
TR 37 78.7 78.7 89.4
E = 5 10.6 10.6 100.0
qast 47 100.0 100.0
2. (ELHRFTEE 2 BEERAE
¥ Hortk BRWESE | BEESE
B IEEEME 5 10.6 10.6 10.6
TR 39 83.0 83.0 93.6
N = 3 6.4 6.4 100.0
qas 47 100.0 100.0
3. [ELIRATER Z A& 2k
R Hortk BHRWESEE | BREESEE
B IEEWE 7 14.9 14.9 14.9
T 37 78.7 78.7 93.6
TR 3 6.4 6.4 100.0
qas 47 100.0 100.0
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4. BIRGRBt 2 BEER
K [EFayew ARIEStE | BREESTE
AR IREIWE 5 10.6 10.6 10.6
S 36 76.6 76.6 87.2
i 5 10.6 10.6 97.9
M 1 2.1 2.1 100.0
Wt 47 100.0 100.0
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‘3"‘15(}":‘% 16 &
4)1’35:&‘% 16 &

#AREE 10

1. SE R EHYERSERM ?

ZEIBAARBENY

FLUFERREAE L HRE LT TR

(&7 BMEFP]

RE Tyt BRESLE | BREESLE
B TIER(EREEEAN) 6 100.0 100.0 100.0
2. SEMEBEHESUR MR - RGELAHERE > HRBIE—HT(E?
RE Hortk BRWESE | BEESTE
B SUEANR 1 16.7 16.7 16.7
£I1~3EA N 1 16.7 16.7 33.3
KPP~ 1ERN 1 16.7 16.7 50.0
BHEFEAHRITAE 3 50.0 50.0 100.0
qas 6 100.0 100.0
3. M TEE ?
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B =R 100.0 100.0 100.0

4. BRI - P TR NE ? GRIEET)

Horte

ARHIE ST

ZRE It

AR

BEE

100.0

100.0

100.0
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5. A EERAVIRIEEE
x| EHL | ARES | BRESL
AR AL 3 50.0 50.0 50.0
IPEFIMHE (S - Eeg
3 50.0 50.0 100.0
%)
HEt 6 100.0 100.0
6. S HARHIEA T/ERIBA R Z D 2 (8%)
a | Bt | BRESE | BRESL
AR I3EESETT 4 06.7 66.7 66.7
LI0EE208 7T 1 16.7 16.7 83.3
#J100& T E 1 16.7 16.7 100.0
EE 6 100.0 100.0
7. SESRAE T ARG R (T AR N @ 1) Ryl 7 (BEEE)
x| EL | ARES | BRESL
AR RHER T - TAE - R 1 16.7 16.7
R 4 66.7 66.7
SSE AR A 1 16.7 16.7
4E 6 100.0 100.0
8.1 FEEIAE TAERTEM Ry ] ?
x| Bt | BRESE | BRESL
AR A 5 83.3 83.3 83.3
E7pd) 1 16.7 16.7 100.0
HEt 6 100.0 100.0



8.2 MR -

s AT ERA T 7

Horth ARWESLE | BEES
AR b 50.0 50.0 50.0
=20l 16.7 16.7 66.7
T 16.7 16.7 83.3
P& 16.7 16.7 100.0
e 100.0 100.0

8.3 BEEEL

AR HELE 5 R [tk - B4 FA/ BT 2

Hortk BRWESLE | BEESTE
B0 16.7 16.7 16.7
P& 83.3 83.3 100.0
qaz 100.0 100.0
9. MHEHAINIIENES » EEFEEfEFEE?
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B FE 6 100.0 100.0 100.0

10. & H muAT EHHYESEAE B TARAT ZRAVAHFTAR R Ry fa] 2

Horth ARHVESEL | BEEStE
AR RS 16.7 16.7 16.7
FE 50.0 50.0 66.7
i) 33.3 33.3 100.0
gzt 100.0 100.0
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1. 3 H Al TAFR R RS R R R Ry 2

RE Btk | ARETESLE | BEEESE
R R 5 83.3 83.3 83.3
BN =0 1 16.7 16.7 100.0

Hast 6 100.0 100.0

1. SHEEIFREE (AN IR BERY B SERAEAR - AR EERAERY TAF ?

[F=8r BBEHE]

x| EAL | BREESE | BRESL
AR HER 6 100.0 100.0 100.0
2. BRI TARRFTRE) - S8 R REVE B Ryfel 2

2.1 HEEAL - HIAEEIY

K HAte | ARWESL | BRESL
AR RE 3 50.0 50.0 50.0
HE 3 50.0 50.0 100.0

HET 6 100.0 100.0

2.2 FEIL[EERRERT AR

K HAte | ARESL | BREESL
AR R 2 33.3 33.3 33.3
EE 4 66.7 66.7 100.0

HEt 6 100.0 100.0
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2.3 MNE L

Ky ot | BRESE | EEES
PERE Rk 4 66.7 66.7 66.7
e 2 33.3 33.3 100.0
4EET 6 100.0 100.0
24 BANEREE
R Eatt | EmmEst | EREsat
HR Rk 3 50.0 50.0 50.0
B 3 50.0 50.0 100.0
dEEt 6 100.0 100.0
2.5 tHEES)
R Eott | EmmEsSt | EREstt
PSR FisE 6 100.0 100.0 100.0
26 GEEEE
K Eote | B EStE | EREst
B Rk 6 100.0 100.0 100.0
2.7 SHEIE R EE)
Ry Bt | ARmmESt | EREST
B sk 6 100.0 100.0 100.0
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8 E LA ~ lpsstd

SIS

x| BNt | ARESE | BRESLT
R AR 6 100.0 100.0 100.0
2.9 JEEHTFEEEE I

x| EAL | BRWESL | BRESLT
AR A 6 100.0 100.0 100.0
2.10 HAFISR

x| EAL | BRESL | ERES
AR AR 6 100.0 100.0 100.0
3. fEEH S B L R S B Bt SR A B R ) 2
3.1 REMBERZERAEE 5 (UCAN)

x| ESt | ARESE | BRESL
AR RE 6 100.0 100.0 100.0
3.2 WS ~ iSRS

x| Eo | BRWESE | ERES
AR RE 6 100.0 100.0 100.0
3.3 MRS IR Coal) fomE)

x| Bt | BRESE | BRESL
HR A 6 100.0 100.0 100.0
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REL Bt | ARESHE | EEESHT
B K 66.7 66.7 66.7
I 33.3 33.3 100.0
4zt 100.0 100.0
3.5 EECERHE
R Bt | BRETESEE | EEESE
B R 100.0 100.0 100.0
3.6 BEBEFHEEAHE T
R Bt | BREESEE | EEESE
By R 100.0 100.0 100.0
3.7 EHATAERE
REY BHotk | AREESHE | EEESHT
S S 100.0 100.0 100.0
3.8 WA T :E
R Bt | AREESEE | BEEESE
Y R 100.0 100.0 100.0
3.9 BANTEE
R ottt | AReESTE | EEESTG
Y R 100.0 100.0 100.0
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3.10 HAth

BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 33.3 33.3 33.3
B 06.7 66.7 100.0
Hast 100.0 100.0

4.1 AR T TIFSE ARSI R EEH > IeTTEREERED ?

[ERsyew ARG | BRESEE
R H 33.3 33.3 33.3
AR 66.7 66.7 100.0

#ast 100.0 100.0

4.2 X FEEREAEEEESFEH

s (e [ YIE—7E ?

Btk | AREVESIE | BEEESLE
AR BRI A (E 16.7 16.7 16.7
REFER 16.7 16.7 33.3
B 66.7 66.7 100.0
Hast 100.0 100.0
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1. BRI R HE

[ZR=E7 HERBEERIRME]

REL Bk BRESLE | BEFEESL
B OWE 6 100.0 100.0 100.0
2. (ELHRFTEE 2 BEERAE
RE Bk BRESEE | BEBEES
B IEEWE 1 16.7 16.7 16.7
= 5 83.3 83.3 100.0
qas 6 100.0 100.0
3. [ELIRFTER 2 A& 2k
¥ Hortk BRWESE | BEESEE
B IEEWE 1 16.7 16.7 16.7
T 5 83.3 83.3 100.0
BT 6 100.0 100.0
4. BRIt HEE R
R Hortk BRWESEE | BREESTE
BY WE 6 100.0 100.0 100.0
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‘3"‘15(}":‘% 1

2

F

IR S

#AREE 10

ZEIBAARBENY

FRIRE AL

(&7 BMEFP]

1. SEMEEHIRESEIRM 2
x| ESt | ARESE | BRESLT
AR LIFP(ERSEREN) 1 100.0 100.0 100.0
2. FMEEERIESRMNE - ROHES AR IREIB {3 TAE?
x| Bt | BRESE | BHESL
AR I1~3MEH AN 1 100.0 100.0 100.0
3. HHAHITIEZ ?
x| Bt | BRESE | BRESL
a8 =R 1 100.0 100.0 100.0
4. BRI PR NE ? GRIEET)
x| Bt | BRESHE | BRESL
AR BEE 1 100.0 100.0 100.0
5. SAMEMERAIRIEEE ?
x| EHL | ARESH | BEESL
AR PRI R A
) 1 100.0 100.0 100.0
=5

1

32




- m G HATFEE A THERIARZ /D 2 (61%)

R

%

=Pz

AREVETEE

=P

EEES

K3EESETT

—_

100.0

100.0

100.0

7. AR TAERRSEIR R (T AF N B E M) Ffr] 2 (FR2E)

R

L

[ERsyew

HRHIE T

X =R

AR

B IR

—

100.0

100.0

100.0

8.1

AT TR TR R ] 2

R

%

Bt

AREVETEE

FREte

EEES

BN

—_

100.0

100.0

100.0

8.2 BEREEIAN

sEEPTIERY AT ?

Horte

AR E e

ZRE I

AR

e T

—_

100.0

100.0

100.0

8.3 BEEEIL

AR R 5 e e o B A B 2

KX

L

[ERsyew

HRHIE 7T

NP

AR

P&

—_

100.0

100.0

100.0

9. WHAMNILIEANE » B EHFEAMEEGR

(?

gk
|

2

R

L

Horte

ARHIE ST

ZRE It

AR

—_

100.0

100.0

100.0
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10. f&HAIATE AR EEERE T B TR AT ER A TR el 2

REL Bk BRESLE | BEBEES
B IFEFE 1 100.0 100.0 100.0
11, 3% H T AR BRI B By fn] 2
RE Bk BRESLE | BEFEESLE
B IEEWE 1 100.0 100.0 100.0
[E2E BIEREE]
1. SR EEEE 22 (B R LAY BRI 8k - BB IR T AE 2
T "ok BRESEE | BEESLE
B IEEFEE 1 100.0 100.0 100.0
2. BREHKER I TEARTER » a8 R REVEB) Ry fa] ?

2.1 SEEEME - HIREEY

EC EOtE | AxevEst | gmEsth
PSR e 1 100.0 100.0 100.0
2.2 EENI[EEE R ERT AR
EC EOtE | AxevEst | gmEsth
HR BEE 1 100.0 100.0 100.0
2.3 BN EESRIZ
S okt | ARmESE | 2Rt
B ik 1 100.0 100.0 100.0
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24 BINEFRESE

it

KE BHotk | AREYESEE | BEESE

AR ORE

—_

100.0 100.0 100.0

2.5 HEEE)

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
100.0 100.0

af
e
A
b

100.0

2.6 FEEEY

KE Btk | AREVESLE | BEEESLE
100.0 100.0

o
e
o
(5

100.0

KE Btk | AREVESLE | BEAESLE

100.0 100.0 100.0

8 E LR ~ lpsstd

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE
100.0 100.0

AR ORE

—_

100.0

2.9 E(ENTFEEEE

R Hott | AREVESLE | BEEE2LE
100.0 100.0

[ ORE

—_

100.0
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2.10 HAthrzll sk

RE

=Bz

AREVETEE

ES =P o

EEES

REE

—_

100.0

100.0

100.0

3. R E S BB L S B Bt SR AR s R B 2
3.1 REMBEsZEMAEE 5 (UCAN)

x| EAL | BRWESL | BRESLT
AR A 1 100.0 100.0 100.0
3.2 BRESSER ~ BRSEESEH

x| BNt | ARESE | BRESLT
AR AR 1 100.0 100.0 100.0
3.3 WS IEIRE () fomE)

x| Eo | BRWESE | EREST
R R 1 100.0 100.0 100.0
34 EREE - 25

x| Eo | BRWESE | ERES
AR RE 1 100.0 100.0 100.0
3.5 RFEEHIE

x| EAL | BRWESL | BEESL
AR AR 1 100.0 100.0 100.0
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3.6 MEMFEES HEE

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 1 100.0 100.0 100.0

3.7 EMA TR

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
HR B 1 100.0 100.0 100.0

3.8 AN E

RE Bkt | AREVESLE | BEAESLE
AR R 1 100.0 100.0 100.0

3.9 BHNIEE

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE
R EN 1 100.0 100.0 100.0

3.10 HAtlr

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE
100.0 100.0 100.0

/R BE

—_

4.1 AR T TAESE ARSI FEENEH > eI EREERED ?

RE Hotk | AREVESTE | BEESTE
100.0 100.0 100.0

7 A

—_
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4.2 K FEERAEEE RS - FEE MY 2

KE Bttt | AREVESLL | BEE2LE
100.0 100.0 100.0

AR BENER

—_

[E=87 HEREEHIRE]
L R

KE Bttt | AREVESLL | BEELE
100.0 100.0 100.0

AR IFEWE

gl
—

2. {ERHATEE 2 HEEERAE

KE Btk | AREVESLE | BEEESLE
100.0 100.0 100.0

AR IEERE

—_

3. fERMEATEE Z BE 21k

RE Bttt | AREVESLE | BEEESE
100.0 100.0 100.0

AR JEERE

—_

4. BRI Z BEEIR

KE Btk | AREVESEE | BEAESE
100.0 100.0 100.0

AR IEERE

—_
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‘3"‘15(}":‘% 4
4)1’35:&‘% 4

#AREE 10

1. SE R EHYERSERM ?

ZEIBAARBENY

(&7 BMEFP]

x| ESt | ARESE | BRESLT
AR LIFP(ERSEREN) 4 100.0 100.0 100.0
2. FMEEERIESRMNE - ROHES AR IREIB {3 TAE?
x| EA | BRESL | ERESL
AR SNEAN 1 25.0 25.0 25.0
£y3~6{E H A 1 25.0 25.0 50.0
BEACAERILIE 2 50.0 50.0 100.0
#eat 4 100.0 100.0
3. BT TIEZ ?
x| Eo | BRESE | EREST
a8 =R 4 100.0 100.0 100.0

4. BERRFEN - P TR NE ? GREEET)

R

[EFayew

AHRHIE TEE

NP

EEES

P&

100.0

100.0

100.0

140

BAlinhE AL




141

s [ ST IR A PR B 2
x| EHL | ARES | BRESL
R FAANARZE 1 25.0 25.0 25.0
B 1 25.0 25.0 50.0
IPBFIMHE (S8 - Leg
2 50.0 50.0 100.0
%)
#est 4 100.0 100.0
6. 55 M H A H TEEARBZ D 2 (61)
x| Eol | ARevEsSL | BRESL
AR HB3EESETT 4 100.0 100.0 100.0
7. SESRAE TR BRL (T N T eU@ k) Rofr] 7 (BEEE
W | molt | ARevEst | BRESL
AR BEREOR I 2 50.0 50.0 50.0
Bl 2 50.0 50.0 100.0
4E 4 100.0 100.0
8.1 FFMEE TAERTEM Ry fe] 7
x| Bt | BRESE | BRESL
A8 EAN 100.0 100.0 100.0




8.2 BEREEIN - SERPTAERVIATTE ?

RE [Epaem ARHIESEE | BRESTE
HR wrdb 1 25.0 25.0 25.0
B 1 25.0 25.0 50.0
=T 2 50.0 50.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0

8.3 BEREEUSN - BRIEENS RIS - Bl H AR ?

KE Btk | AREVESLE | BEEESE
R Bk 4 100.0 100.0 100.0

i
-y

9. BHATIENE > BOFREAFHHEZR ?

RE BHott | AREVESLE | BEEESL

AR mH 3 75.0 75.0 75.0
FRE 1 25.0 25.0 100.0
#as 4 100.0 100.0

10. & H muAT EHHYESEAE B TARAT ZRAVAHFTAR R Ry fa] 2

KE Btk | AREYESLE | BEASE

AR IRETE 3 75.0 75.0 75.0
e 1 25.0 25.0 100.0
#eat 4 100.0 100.0

142



1. 3 H Al TAFR R RS R R R Ry 2

KE BHotk | AREYESEE | BEESE

AR IFEWE 3 75.0 75.0 75.0
R 1 25.0 25.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0

[F=&r BIEHE]
L PR B AT S MR 4k A BIRCBRAEN LA 2

KE Btk | BREVESLE | BEEESLE

AR IFHAEED 3 75.0 75.0 75.0
HEE) 1 25.0 25.0 100.0
HEE 4 100.0 100.0

2. SREEKERHNIE TERREE - GG REc KAV B) R 2
2.1 HEEAL - HIAEEIY

KE Btk | AREVESLE | BEEESLE
AR BEE 4 100.0 100.0 100.0

2.2 BN [REE R AT AR

KE Btk | AREVESEE | BEAESLE

AR RE 2 50.0 50.0 50.0
B 2 50.0 50.0 100.0
#eat 4 100.0 100.0
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2.3 MNE L

R Bt | ARESHE | EEESHT
B R 1 25.0 25.0 25.0
jiized 3 75.0 75.0 100.0
4zt 4 100.0 100.0
2.4 MANEREH
R BHotk | BREESTE | EEESHT
B AR 3 75.0 75.0 75.0
jiized 1 25.0 25.0 100.0
4zt 4 100.0 100.0
2.5 tHEESE)
R Btk | BROESHE | EEESHT
By R 4 100.0 100.0 100.0
26 GEEEYE
R Btk | BREESH | EEESHT
AR R 100.0 100.0 100.0
2.7 SHBE R EE)
R otk | AReESE | ERESHT
a8 Rk 4 100.0 100.0 100.0
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2.8 ETLH - IeE

x| BNt | ARESE | BRESLT
AR AR 4 100.0 100.0 100.0
2.9 JEEHTFEEEE I
x| Bt | BRESHE | BMESL
AR A 2 50.0 50.0 50.0
BE 2 50.0 50.0 100.0
EE 4 100.0 100.0
2.10 HAhFIR
x| BNt | ARESE | BRESLT
AR AR 4 100.0 100.0 100.0
3. [ S B SO S S SR ARG R B 2

3.1 RERHERLSEREE -5 (UCAN)

x| EAL | BRWESL | BEESLT
AR R 3 75.0 75.0 75.0
EE 1 25.0 25.0 100.0
#eat 4 100.0 100.0
3.2 BERSER ~ BRERSE
xE | EALL | ARWESLE | 2EEST
AR AR 4 100.0 100.0 100.0
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3.3 WS RESE Col) fJom B

Ky ot | BRESE | EEES
PERE Rk 4 100.0 100.0 100.0
34 EREYE - 255
R Eatt | BmmEst | EREat
H FisE 2 50.0 50.0 50.0
e 2 50.0 50.0 100.0
4z 4 100.0 100.0
3.5 ERTERHE
R ot | BREES T | EEESt
B Rk 4 100.0 100.0 100.0
3.6 MEMEES HEY
K Eote | B EStE | EREst
B Rk 4 100.0 100.0 100.0
3.7 BHIT/EEHE
K Eott | B ESt | EREstt
B sk 4 100.0 100.0 100.0
3.8 KNI :E
Ry Eoth | ARmmESt | EREST
B sk 4 100.0 100.0 100.0
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3.9 BHNIEE

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 4 100.0 100.0 100.0

3.10 HAth

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE

AR PN 2 50.0 50.0 50.0
B 2 50.0 50.0 100.0
HEE 4 100.0 100.0

4.1 fUEh R T TESE ARSI FRENFEH > (eI EREERED ?

RE Bkt | AREYESLE | BEESLE
AR H 4 100.0 100.0 100.0

4.2 X EEERAEEEESE G > FEE NI 2

RE Bttt | AREVESLE | BEEELE
R BN HE(E 2 50.0 50.0 50.0
B E(E 1 25.0 25.0 75.0
HE 1 25.0 25.0 100.0
A 4 100.0 100.0
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1. BRI R HE

[ZR=E7 HERBEERIRME]

S Tyt BRESLE | BREESLE
B JEEmE 75.0 75.0 75.0
Mp=N 25.0 25.0 100.0
qast 4 100.0 100.0
2. (ELHREFTEE 2 BEERAE
RE Horkh BRESEE | BFEE SR
B JEEME 75.0 75.0 75.0
T 25.0 25.0 100.0
gz 4 100.0 100.0
3. [ELIRATEE 2 FE 2k
R H57EE ARG | BREESE
B IEEmME 75.0 75.0 75.0
R=y 25.0 25.0 100.0
gz 4 100.0 100.0
4. BRIt HEE R
R H57EE ARG | BREESE
B IEEME 75.0 75.0 75.0
TR 25.0 25.0 100.0
gt 4 100.0 100.0
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e PREY T SY ERE T ¥

‘3"‘15(}":‘% 4
4)1’35:&‘% 4

#AREE 10

(&7 BMEFP]

1. 55 EEYRREEAR T 2
RE Bk BRESLE | BEFEESLE
B TIER(EREEEAN) 4 100.0 100.0 100.0
2. SEMEBEHESUR MR - RGELAHERE > HRBIE—HT(E?
¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B SUEANR 1 25.0 25.0 25.0
HEFIEAHER T E 3 75.0 75.0 100.0
qaz 4 100.0 100.0
3. M TEE ?
RE Horkk ARESEE | BEESEE
B 2Rk 4 100.0 100.0 100.0
4. SRR > P TR N ? GRIEET)
R Epa e BRESLE | BREESTE
B OBEE 4 100.0 100.0 100.0
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5. SR MERIRIEEE 7
x| EHL | ARES | BRESL
AR BUFE 1 25.0 25.0 25.0
IPEFIMHE (S - Eeg
3 75.0 75.0 100.0
%)
HEt 4 100.0 100.0
6. S HARHIEA T/ERIBA R Z D 2 (8%)
x| EHL | AREvESLE | BEESL
AR I3EESETT 1 25.0 25.0 25.0
#I5SEE108TT 3 75.0 75.0 100.0
EE 4 100.0 100.0
7. SESRAE TR R (T AR N @ 1) Rofe] 7 (BEEE
a | Bt | ARWESTE | BHESL
AR BRI 4 100.0 100.0 100.0
8.1 FEMIESRAE TAEATERL Ry (ol 2
x| ESl | ARESE | BRESE
A8 EAN 4 100.0 100.0 100.0
2 BEFEN > SEHEPTERRTTE ?
Ky | EHL | ARVESHE | BEESL
AR =T 4 100.0 100.0 100.0
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8.3 BEFEEUSD -

A LB 5 S [k - B4 FA/ BT 2

x| EAL | BRWESLE | BMESLT
a8 BB 4 100.0 100.0 100.0
9. IMHAIN TIENE @ BOFEAMHIEER 7
xE | EAL | ARWESLE | 2EEST
A8 RE 4 100.0 100.0 100.0

10. & H miAT B MRS SEAE B TARATZRAVAEFTAZRE Ry fa] 2

x| Bt | ARESE | BRESLT
AR TG 3 75.0 75.0 75.0
a 25.0 25.0 100.0
HaE 4 100.0 100.0
1. EB H AT TR S AE Ry 2
x| EStE | ARESE | BRESE
AR JERERE 2 50.0 50.0 50.0
Y= 2 50.0 50.0 100.0
Has 4 100.0 100.0

iz 2

[(BF=#0r B

1. SHEHATREEEE 22 (P LAY B2 RAE 1ok - AR EIRERN T AE ?
RE Hortk BRHTESEE | BREESLE
B IEEFEER 3 75.0 75.0 75.0
HEB) 1 25.0 25.0 100.0
qast 4 100.0 100.0
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2. SREFLBRHNRAETFRRREE - GG hacRATR B R 2
2.1 HEEEAE - HIREEIY

Ky EOtE | ERmEStE | EEEsatt
B e 4 100.0 100.0 100.0
2.2 ENI[EEE R ERT AR
B Eatt | BmmEst | EREat
H FisE 1 25.0 25.0 25.0
e 75.0 75.0 100.0
4z 100.0 100.0
2.3 N BEHRE
Eott | EmmEsSt | EREstt
PSR FisE 75.0 75.0 75.0
e 25.0 25.0 100.0
dEz 100.0 100.0
24 AINEREE
EoOtE | ARmvESt | 2mEatt
HR Rk 75.0 75.0 75.0
BEfE 25.0 25.0 100.0
HEE 100.0 100.0
2.5 HHEES)
okt | ARmESE | 2Rt
PSR sk 100.0 100.0 100.0
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2.6 :EEEY
R mAtE | ArerEstt | 2EEst
PERE Rk 4 100.0 100.0 100.0
2.7 SHEIEAT RS
R math | AwemEatt | 2EEstt
PSR FisE 3 75.0 75.0 75.0
e 1 25.0 25.0 100.0
4z 4 100.0 100.0
2.8 HILHH ~ IRisEH
moth | AmevEstt | 2EEst
PSR FisE 100.0 100.0 100.0
2.9 BT
Eoth | AwevEatt | 2REEst
B Rk 100.0 100.0 100.0
2.10 HAFI%HR
math | ARerEat | 2EEstt
B sk 100.0 100.0 100.0
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3. 7%

3.1 RERHERESEREE -5 (UCAN)

B 2 DU AL R S B s S IR s B B ©

x| EAL | BRWESLE | BHESLT
AR RE 4 100.0 100.0 100.0
3.2 BRERSER ~ BRSEESEH
x| EAL | BRWESLE | BHESLT
AR RE 4 100.0 100.0 100.0
3.3 WSS IEIRE CHl) fomE)
xE | EALL | BRWESLE | 2HESLT
AR I 2 50.0 50.0 50.0
BE 2 50.0 50.0 100.0
EE 4 100.0 100.0
34 EREE -~ 250
x| EAL | BRWESL | BEESLT
AR R 2 50.0 50.0 50.0
EE 2 50.0 50.0 100.0
Has 4 100.0 100.0
3.5 REEEAE
xE | EAL | BRWESLE | 2MEST
AR AR 2 50.0 50.0 50.0
HE 2 50.0 50.0 100.0
HEt 4 100.0 100.0
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3.6 BEMEFEEAHE

=

R EOtE | ERmEStE | EEEsatt
B Rk 2 50.0 50.0 50.0
e 2 50.0 50.0 100.0
4EET 4 100.0 100.0
3.7 EHAT/EERE
B HOtE | AxmvEst | gmEsath
B Rk 2 50.0 50.0 50.0
B 2 50.0 50.0 100.0
dEEt 4 100.0 100.0
3.8 AT :E
B EAtE | AxmvEst | EmEsoth
PSR FisE 2 50.0 50.0 50.0
BEE 2 50.0 50.0 100.0
aEEt 4 100.0 100.0
3.9 AT EE
S EoOtE | ARmvESt | 2mEatt
HR Rk 2 50.0 50.0 50.0
BEE 2 50.0 50.0 100.0
dEEt 4 100.0 100.0
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3.10 HAth

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 50.0 50.0 50.0
B 50.0 50.0 100.0
Hast 100.0 100.0

4.1 AR T TIFSE ARSI R EEH > IeTTEREERED ?

KE

[ERsyew

AHRHIE T

EX =R

EEES

A

100.0

100.0

100.0

4.2 R FEEEATEEEEREH

s (e 151 ?

Horkh ARHEDEL | BEESLE
AR ENEE 75.0 75.0 75.0
AR 25.0 25.0 100.0
4 100.0 100.0

[F=80 HERBERIEME]

1. SRR EHE
Bt | ARVESE | BMESLL
AR JEHE 75.0 75.0 75.0
Y= 25.0 25.0 100.0
Has 100.0 100.0
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2. {EBHSATER 2 HEEERE

Eoth | AseEst: | BMEST
AR JRREE 75.0 75.0 75.0
IR 25.0 25.0 100.0
HEt 100.0 100.0
3. TERHSHTER Z Bl 225k
Eoth | ARwEst | RHESE
AR JRROE 75.0 75.0 75.0
S 25.0 25.0 100.0
HaEt 100.0 100.0
4. BRICIRE B E IR
Eoth | ARwES | RMEST
AR JRRE 75.0 75.0 75.0
S 25.0 25.0 100.0
HET 100.0 100.0
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BEB1ERE R
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FRRR TN TI06EEREFE 1 ERY
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BE4EIBN G R

FEWRL g AL

i '1( FF % 5 i»
J)i ’)KF\: $ . 5 ')'
RN E 0B
[F—&#7 BMFEFP]
1. GFEHEEHVELER ?

KE BHortk | AREYESEE | BEESE

AR TAFP(EREEEAN) 4 80.0 80.0 80.0
5E 1 20.0 20.0 100.0
#eat 5 100.0 100.0

2. SEMEEEEGRILE - ROHESARHE > SREH— 3 TIF ?

KE Btk | AREVESLE | BEEESLE
AR HUEAAN 1 20.0 20.0 20.0
I1~3MEH AN 1 20.0 20.0 40.0
FEAEAER A 2 40.0 40.0 80.0
P& 1 20.0 20.0 100.0

#eat 5 100.0 100.0

3. ST ITIEZE ?

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE

AR el 4 80.0 80.0 80.0
BEE 1 20.0 20.0 100.0
HEt 5 100.0 100.0
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4. BEREFEN - P TIERINEF ? GREET)
R [EFayew ARHIEItE | BREESE
YOS 100.0 100.0 100.0
RIS R R S 7
K [ERaw ARHIEIEE | BREE It
B AR 1 20.0 20.0 20.0
5 I 20.0 20.0 40.0
IREFIRE (S
- 2 40.0 40.0 80.0
<F)
P& 1 20.0 20.0 100.0
uast 5 100.0 100.0
i MG H AP H TR A RSV 2 (%)
R [ERa v ARHEIEE | BREES
B KBEESET 2 40.0 40.0 40.0
SREEIE 2 40.0 40.0 80.0
B 1 20.0 20.0 100.0
4 5 100.0 100.0
7. JEERAE TR SRR (TR N B @ M) Rl 7 (BR2E)
[EFayew ARHIESEE | BREAESTE
R BT 4 80.0 80.0 80.0
B 1 20.0 20.0 100.0
4t 5 100.0 100.0




8.1 FMIASHAE TAEFTEH Ryfo 2

Eoth | ARevEsth | BREST
R B 80.0 80.0 80.0
ERE 20.0 20.0 100.0
HEt 100.0 100.0
8.2 BEFEFN > SEHEATENVIRTE 7
B | AROVESLE | BRESL
AR =T 80.0 80.0 80.0
ERE 20.0 20.0 100.0
EE 100.0 100.0

8.3 BEEEIL

A LB 5 S Ik - B4 FA/ B 2

EOtE | ARVESH | BRESL
a8 s 80.0 80.0 80.0
HIRE 20.0 20.0 100.0
#eat 100.0 100.0
9. MHAMNWITIENE @ BE TR EAMHEIEIN?
EOtE | AREVESHE | BRESL
[ RE 60.0 60.0 60.0
ES 20.0 20.0 80.0
BEE 20.0 20.0 100.0
HEt 5 100.0 100.0
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10. f&HAIATE AR EEERE T B TR AT ER A TR el 2

KE Bttt | AREVESLL | BEE2LE
AR IEETE 2 40.0 40.0 40.0
a 2 40.0 40.0 80.0
P& 1 20.0 20.0 100.0
#est 5 100.0 100.0

1. 53 H AT TR SRS S A Ry (] 2

KE Bt AREVESEE | BEESE
AR IREIWE 1 20.0 20.0 20.0
R 3 60.0 60.0 80.0
P& 1 20.0 20.0 100.0
HEE 5 100.0 100.0

(587 BIErE]
L PR R 2T S MR 4k > A BIRCBRAEN T A 2

KE [EFayew ARHIESEE | BREAESTE
AR IFEAEER 1 20.0 20.0 20.0
HEB 3 60.0 60.0 80.0
BEE 1 20.0 20.0 100.0
Hast 5 100.0 100.0

2. EMEEEERHN IR TFAATER > LR R KATE B Ryl ?
2.1 FHEEMH - FReET

RE Btk BRHESEE | BEES
AR RE 1 20.0 20.0 20.0
e 3 60.0 60.0 80.0
P& 1 20.0 20.0 100.0
4t 5 100.0 100.0
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2.2 FENT[REE RERT AR

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 40.0 40.0 40.0
B 40.0 40.0 80.0
B 20.0 20.0 100.0
QT 100.0 100.0
2.3 BMNEEGRIE
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B REE 40.0 40.0 40.0
B 40.0 40.0 80.0
P 20.0 20.0 100.0
qas 100.0 100.0
2.4 ANEREH
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 60.0 60.0 60.0
e 20.0 20.0 80.0
BEE 20.0 20.0 100.0
BT 100.0 100.0
2.5 HLEEE)
RE Bk ARESEE | BEESTE
B KEE 80.0 0.0 0.0
BEE 20.0 20.0 100.0
qast 100.0 100.0

164




2.6 ﬁg,@ﬂﬂ

HAt | AROESL | BEESL
R AR 80.0 80.0 80.0
P& 20.0 20.0 100.0
HE 100.0 100.0
2.7 S B
SEE | ARESE | BEESL
R AR 80.0 80.0 80.0
BEE 20.0 20.0 100.0
EE 100.0 100.0
2.8 TILAFS ~ REE
SHE | BRESE | BHESLT
AR AR 80.0 80.0 80.0
BEE 20.0 20.0 100.0
Hast 100.0 100.0
2.9 JEEMTFTEEE I
Eote | ARwES | BMESE
AR R 80.0 80.0 80.0
P& 20.0 20.0 100.0
HEt 100.0 100.0
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2.10 HAthrzll sk

BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 4 80.0 80.0 80.0
P& 1 20.0 20.0 100.0
A5 5 100.0 100.0

3. i H S BRI S B e SR IR B IR B ?

3.1 REBeetZERAE -2 (UCAN)
Eoth | ARmES | BMESE
R AR 4 80.0 80.0 80.0
B 1 20.0 20.0 100.0
HaEt 5 100.0 100.0
3.2 BERS )
Eoth | ARmESl | BMES
AR ORE 4 80.0 80.0 80.0
B 1 20.0 20.0 100.0
Hast 5 100.0 100.0
3.3 MRS IEARE Cal) fomE)
Eote | ARwES | BMESE
AR R 2 40.0 40.0 40.0
EE 3 60.0 60.0 100.0
HEt 5 100.0 100.0
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Ky ot | BRESE | EEES
PERE Rk 100.0 100.0 100.0
3.5 FEE RS
Ky ot | BRES | EEES
PERE Rk 80.0 80.0 80.0
e 20.0 20.0 100.0
“EET 100.0 100.0
3.6 KEIMEGS HEY
R ot | BREES T | EEESt
B Rk 100.0 100.0 100.0
3.7 BHIT/EEHE
K Eote | B EStE | EREst
B Rk 100.0 100.0 100.0
3.8 WA T :E
Ky ot | BREES | BT S
B sk 100.0 100.0 100.0
3.9 BANTEE
K Ol | BRIESL | BEEESHT
B ik 100.0 100.0 100.0
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3.10 HAth

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 4 80.0 80.0 80.0
B 1 20.0 20.0 100.0

Hast 5 100.0 100.0

4.1 AR T TIFSE ARSI R EEH > IeTTEREERED ?

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
R A 3 60.0 60.0 60.0
2H 1 20.0 20.0 80.0
Bk 1 20.0 20.0 100.0
#est 5 100.0 100.0

4.2 R FEEEAEE RS

s (e [ YIHE—7eE ?

KE Bkt | AREYESLE | BEAESE
HR BN EE 60.0 60.0 60.0
B 2 40.0 40.0 100.0

Hast 100.0 100.0
— 2 25

(=8 HERBEETRIE]
L BB

R Hott | AREVESLE | BEE2LE
AR IEEWE 60.0 60.0 60.0
R 40.0 40.0 100.0

Hast 100.0 100.0
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2. {EBHSATER 2 HEEERE

Bk BRESLE | BEBEES
B IEEWE 60.0 60.0 60.0
TR 40.0 40.0 100.0
B 100.0 100.0
3. TERIMFTEE 2 A& ZHE
Hortk ARWESLE | BEESE
B IEEWE 60.0 60.0 60.0
T 40.0 40.0 100.0
qast 100.0 100.0
4. BIRCTRt 2 B E A
Hortk BRWESE | BEESTE
B IEEFRE 60.0 60.0 60.0
T 40.0 40.0 100.0
BT 100.0 100.0
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ALRNE A

PEU AT RN R AL

254

‘3"‘1{}": ¥ 4 i»
J)i ’392}"‘- 5 . 4 '7
#AREE 10
[F—&7 BEEHEP]

1. SE R EHYERSERM ?

K Horkh BRWNESE | BFEEST
B TIER(EREEEAN) 3 75.0 75.0 75.0
ARt (R AR T) 1 25.0 25.0 100.0
aast 4 100.0 100.0
2. SEMEESORMAE - REEL ARG > HEIE—HITIE?
RE Hortk BRWESE | BEESTE
B SEAN 2 50.0 50.0 50.0
BHEFEAHRITAE 1 25.0 25.0 75.0
BEE 1 25.0 25.0 100.0
BT 4 100.0 100.0
3. SEMIEHY TAEZE ?
RE Horkk ARESEE | BEESEE
B 2Rk 3 75.0 75.0 75.0
BEE 1 25.0 25.0 100.0
qast 4 100.0 100.0
4. SEEESFER > P —E TR/ N 2 GRIEET)
RE Bk ARESEE | BEESE
B OBEE 4 100.0 100.0 100.0
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aA M R IR IEE 2

172

K Horkh BN ESE | BFEEST
AR IRERFIEEERR - e
3 75.0 75.0 75.0
%)
B 1 25.0 25.0 100.0
B 4 100.0 100.0
AR B AR A TR A B 2 (B
Hortk BRWESLE | BEESE
B ABEESEIT 3 75.0 75.0 75.0
P& 1 25.0 25.0 100.0
qaz 4 100.0 100.0
7. A TAERGCEBAR( TAEN S SUE M) Fefr] 2 (BEIEE)
Hortk ARESEE | BEESLE
AR EREREE 75.0 75.0 75.0
BEE 25.0 25.0 100.0
qas 100.0 100.0
8.1 FAEMIIEIRAE TAERTAEHy Fyfr] 2
Btk BRNESEE | BREESIE
BH A 75.0 75.0 75.0
HRE 25.0 25.0 100.0
i 100.0 100.0




8.2 BEREEIN - SERPTAERVIATTE ?

RE Hott | AREVESLE | BEEESLT

AR =lEH 3 75.0 75.0 75.0
ERE 1 25.0 25.0 100.0
#est 4 100.0 100.0

8.3 BEFEEUSD - BRI K& > I H AR ?

KE Hotk | AREVESLE | BEEESE

AR BEE 3 75.0 75.0 75.0
#RE 1 25.0 25.0 100.0
HEE 4 100.0 100.0

KE Btk | AREVESIE | BEEESTE

A B 3 75.0 75.0 75.0
P& 1 25.0 25.0 100.0
#as 4 100.0 100.0

10. & H muAT EHHYESEAE B TARAT ZRAVAHFTAR R Ry fa] 2

KE [EFayew AREVESEE | BEESE
[ JFETE 2 50.0 50.0 50.0
= 1 25.0 25.0 75.0
BEE 1 25.0 25.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0
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1. 3 H Al TAFR R RS R R R Ry 2

KE Bttt | AREVESLL | BEE2LE
AR IFEWE 2 50.0 50.0 50.0
R 1 25.0 25.0 75.0
P& 1 25.0 25.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0

[F=&r BIEHE]
L PR B AT S MR 4h A BIRCBRAE LA 2

KE [EFayew ARIEStE | BEAESTE
a8 FEAEED 2 50.0 50.0 50.0
HEB 1 25.0 25.0 75.0
BEE 1 25.0 25.0 100.0
EE 4 100.0 100.0

2. MR HN IR AR L R KAVE B Ryl ?
2.1 SEEEME - HIREEY

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE
AR R 1 25.0 25.0 25.0
B 2 50.0 50.0 75.0
P& 1 25.0 25.0 100.0
#eat 4 100.0 100.0

R Hott | AREVESLE | BEEE2LE

AR B 3 75.0 75.0 75.0
BEE 1 25.0 25.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0
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2.3 MNE L

REL Tyt ARG SEE | BEES
B OkKE 50.0 50.0 50.0
B 25.0 25.0 75.0
B 25.0 25.0 100.0
MGt 100.0 100.0
2.4 ANESEYE
RE Hortk BRWESLE | BEESTE
FEL VO N 50.0 50.0 50.0
B 25.0 25.0 75.0
P 25.0 25.0 100.0
qas 100.0 100.0
2.5 LEESE)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B KB 75.0 75.0 75.0
B 25.0 25.0 100.0
Hast 100.0 100.0
2.6 SHEEHE
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B KB 75.0 75.0 75.0
B 25.0 25.0 100.0
qast 100.0 100.0

175




Bk BRESEE | BEFEESL
B R 75.0 75.0 75.0
B 25.0 25.0 100.0
qas 100.0 100.0
2.8 LR ~ lEEEHE
Bk BRESLE | BEFEESL
B kK 75.0 75.0 75.0
P 25.0 25.0 100.0
qas 100.0 100.0
2.9 PEEMITEEEERHE
Hortk BRWESLE | BEESTE
B kK 75.0 75.0 75.0
B 25.0 25.0 100.0
BT 100.0 100.0
2.10 HATFI %
Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 75.0 75.0 75.0
BEE 25.0 25.0 100.0
i 100.0 100.0
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3. S

=N

ke sl s R SR e i u e O el g
3.1 RERHERESEREE -5 (UCAN)

Bk BRESLE | BEFEESL
e ] 50.0 50.0 50.0
ezl 25.0 25.0 75.0
B 25.0 25.0 100.0
QasT 4 100.0 100.0
3.2 BRERSE ~ BiERSE
Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 75.0 75.0 75.0
e 25.0 25.0 100.0
MGt 100.0 100.0
3.3 BRESSEIRIECERE) S EE)
Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 75.0 75.0 75.0
e 25.0 25.0 100.0
BT 100.0 100.0
3.4 EREE -
Horkk ARESEE | BEESE
B KEE 100.0 100.0 100.0
3.5 FEFCERHE
Hortk B ESLE | EFEESL
B kR 100.0 100.0 100.0
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3.6 MEMFEES HEE

Bt | ARESHE | EEESHT
aRy A 100.0 100.0 100.0
3.7 EHHTAERRE
Bt | BRETESEE | EEESE
B K 75.0 75.0 75.0
EIE 25.0 25.0 100.0
4z 100.0 100.0
3.8 AT :E
Bt | BREESEE | EEESE
By R 75.0 75.0 75.0
HEE 25.0 25.0 100.0
4z 100.0 100.0
3.9 AN RE
otk | AREESHE | EEESHT
S S 75.0 75.0 75.0
R 25.0 25.0 100.0
4 100.0 100.0
3.10 HA
ottt | AReESTE | EEESTG
AR R 100.0 100.0 100.0
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4.1 G R T TIFSERAETER RS EEEHE S IeTBHERET ?

Btk ARHVESLL | BEEStE
BY B 50.0 50.0 50.0
H 25.0 25.0 75.0
P& 25.0 25.0 100.0
#est 100.0 100.0

42 X FEEREAEEEESFHEH

s (e N YHE—7eE ?

Btk | AREVESLE | BEEESLE
AR Ry 50.0 50.0 50.0
Bk 50.0 50.0 100.0

#est 100.0 100.0

1. HIRCEEAGEHE

[ZB=807 BERAERTEE]

Eote | ARwEsl | BMES
AR JEERE 50.0 50.0 50.0
S 50.0 50.0 100.0

HET 100.0 100.0

2. (EEMEATER Z HEEERE

Eoth | ARwEst | BMEST
AY JREE 75.0 75.0 75.0
Y= 25.0 25.0 100.0

HEt 100.0 100.0
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3. {ERMEHTER Z Bl 2k

Eoth | AseEst: | BMEST
AR JRREE 75.0 75.0 75.0
IR 25.0 25.0 100.0
HEt 100.0 100.0
4. et 2 BEE R
ot | ARwES | RHEEST
AR JRROE 50.0 50.0 50.0
S 50.0 50.0 100.0
EE 100.0 100.0
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#AREE 10

1. SE R EHYERSERM ?

254

AARNE A

FERATRHPE AR

(&7 BMEFP]

182

RE Bk BRESLE | BEFEESLE
B TIER(EREEEAN) 8 88.9 88.9 88.9
e 1 11.1 11.1 100.0
aast 9 100.0 100.0
2. SEMEESORMAE - REEL ARG > HEIE—HITIE?
RE Hortk BRWESE | BEESTE
B AB~6EARN 1 11.1 11.1 11.1
YR E~1EN 1 11.1 11.1 22.2
BEREAERTIE 6 66.7 66.7 88.9
BEE 1 11.1 11.1 100.0
aEst 9 100.0 100.0
3. M TEZ?
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B 2Rk 8 88.9 88.9 88.9
BEE 1 11.1 11.1 100.0
i 9 100.0 100.0

% 3 ¥52



4. BERRFRN - S —HETIEQIR N 2 GREET)

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R P& 9 100.0 100.0 100.0

5. SEMERAREIEEZ ?

K Bttt | AREIESEE | BEESTE
L 2 22.2 22.2 22.2
FRETIMR (2B - Aed
. 6 66.7 66.7 88.9
%)
BEE 1 1.1 1.1 100.0
5 9 100.0 100.0

6. sEE G H AP H TIERIRA B 2 (51)

KE Horkh BRHVESEE | BEESH
B 3EITLT 1 11.1 11.1 11.1
BB ESETT 5 55.6 55.6 66.7
&ISEE10ETT 1 11.1 11.1 77.8
49108 %208 7T 1 11.1 11.1 88.9
B 1 11.1 11.1 100.0

CH 9 100.0 100.0

7. EERAE TAERRSEI R (T AF N ea M) Ffr] 2 (B

K Hooth AREVESEE | BEES
AR REOREE 7 77.8 77.8 77.8
el Eo | 1 11.1 11.1 88.9
BEE 1 11.1 11.1 100.0
4t 9 100.0 100.0
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8.1 FF R ERAE TAE AT Fefe] 2
RE HorEk BRHTESEE | BfEESLE
BN EWN 8 88.9 88.9 88.9
EIRE 1 11.1 11.1 100.0
qast 9 100.0 100.0
8.2 BEEEN » HIAFTEHIRATE ?
RE Epae BRHIESE | BEESTE
B owrdem 1 11.1 11.1 11.1
=iEzht 2 22.2 22.2 33.3
= lET 4 44 .4 44 .4 77.8
R 1 11.1 11.1 88.9
EHRE 1 11.1 11.1 100.0
gz 9 100.0 100.0

8.3 BEFEEIL

A LB 5 S Ik - B4 FA/ B 2

TE Btk ARWESEE | BEESEE
B OBE 8 88.9 88.9 88.9
HIRE 1 11.1 11.1 100.0

4t 9 100.0 100.0

9. WHANLIFANE - BEFEEFHERTH?
K [EFar AREVESEE | BREESE
A BE 7 77.8 77.8 77.8
AR 1 11.1 11.1 88.9
BEE 1 11.1 11.1 100.0

4t 9 100.0 100.0
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10. & HmIpAT A HHYEEERE

EA T fERT KA TR R fel 2

Btk ARESLE | BEESEE
AR RETE 55.6 55.6 55.6
e 22.2 22.2 77.8
A 1.1 11.1 88.9
P& 11.1 11.1 100.0
4t 100.0 100.0
1. & HAT T ERY RS Fyfa] 2
Horkh ARHEDEL | BEESLE
AR IREWE 33.3 33.3 33.3
R 55.6 55.6 88.9
BKE 11.1 11.1 100.0
4t 100.0 100.0

(8 BHBEHE]

1. PR R S (P IR LR SRR T4 - A B EERAEAY A 2

/N Horkh ARHTEDEL | BEESLE
A FEAEER 4 44 .4 44 .4 44 .4
HEB 4 44.4 44.4 88.9
P& 1 11.1 11.1 100.0
G 9 100.0 100.0

2. MR R T F AT
2.1 FHEEMH - FReET

» SRR Ry KA E B R 2

Hortk ARHIESEE | BREESE
R EE 88.9 88.9 88.9
P& 11.1 11.1 100.0

4t 100.0 100.0
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2.2 FENT[REE RERT AR

Bk BRESEE | BEFEESL
B R 66.7 66.7 66.7
B 22.2 22.2 88.9
2] @23 11.1 11.1 100.0
QT 100.0 100.0
2.3 RN BEHRE
"ok ARESEE | BEESLE
B kK 66.7 66.7 66.7
B 22.2 22.2 88.9
P& 11.1 11.1 100.0
qaz 100.0 100.0
2.4 FANEREH
Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 88.9 88.9 88.9
BEE 11.1 11.1 100.0
qas 100.0 100.0
2.5 HLEEE)
Horkk ARESEE | BEESE
B KEE 88.9 88.9 88.9
BEE 11.1 11.1 100.0
qast 100.0 100.0
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26 FEERH
Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 88.9 88.9 88.9
BEE 11.1 11.1 100.0
qas 100.0 100.0
2.7 SHFERL
Bk BRESLE | BEFEESL
B kK 88.9 88.9 88.9
BEE 11.1 11.1 100.0
qas 100.0 100.0
8 EHLHR - IRE5EEH
"ok ARESEE | BEESLE
B kK 88.9 88.9 88.9
BEE 11.1 11.1 100.0
aEst 100.0 100.0
2.9 EEFEEFEEEHE
Hortk BRESEE | BRSO
B K 77.8 77.8 77.8
e 11.1 11.1 88.9
BEE 11.1 11.1 100.0
i 100.0 100.0
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2.10 HAthrzll sk

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 8 88.9 88.9 88.9
BEE 1 11.1 11.1 100.0
qas 9 100.0 100.0
3. I S B B I S ek B R S A S A B 2
3.1 RERPHZERESE -5 (UCAN)
T "ok ARESEE | BEESLE
B kK 9 100.0 100.0 100.0
3.2 BRERSE ~ BiESE
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B ORE 8 88.9 88.9 88.9
e 1 11.1 11.1 100.0
BT 9 100.0 100.0
3.3 BRI CERE) S EH)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B ki 8 88.9 88.9 88.9
e 1 11.1 11.1 100.0
BT 9 100.0 100.0
3.4 EREY - 2355
RE Bk ARESEE | BEESTE
B AREE 9 100.0 100.0 100.0
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3.5 RS SRE

x| BNt | ARESE | BRESLT
AR AR 9 100.0 100.0 100.0
3.6 IEBFEEAHET
x| Bt | BRESTE | BMESL
AR AR 9 100.0 100.0 100.0
3.7 EHTAERE
x| Bt | BRESTE | BHESL
AR I 7 71.8 71.8 71.8
BE 2 22.2 22.2 100.0
EE 9 100.0 100.0
3.8 KT
x| ESt | ARESE | BRESL
AR R 9 100.0 100.0 100.0
3.9 MHNTEH
x| Bt | BRESHE | BRESL
= A 9 100.0 100.0 100.0
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3.10 HAth

Btk ARHVESLL | BEEStE
BR RE 33.3 33.3 33.3
B 66.7 66.7 100.0
4t 100.0 100.0
4.1 WRER T TIF B RAEERERSREESEE - R TEREEET ?
Horth BRHVESEE | BEESH
B B 55.6 55.6 55.6
GH 33.3 33.3 88.9
BKE 11.1 11.1 100.0
4 100.0 100.0

4.2 R FEEEAEEEESREH

s (e 151 ?

Horkh BRHVESEE | BEESH
AR BENEE 44 .4 44.4 44 .4
HE 11.1 11.1 55.6
B 44.4 44.4 100.0
CH 100.0 100.0

1. HIRRCEEAGEHE

[F=80 HERBERIEME]

Hott | AREVESLE | BEE2LE
AR FEH R 66.7 66.7 66.7
N TR=A 33.3 33.3 100.0

Hast 100.0 100.0
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2. {EBHSATER 2 HEEERE

Bk BRESLE | BEBEES
B IEEWE 71.8 77.8 77.8
T 22.2 22.2 100.0
B 100.0 100.0
3. TERIMFTEE 2 A& ZHE
Hortk ARWESLE | BEESE
B IEEWE 71.8 77.8 77.8
T 22.2 22.2 100.0
qast 100.0 100.0
4. BIRCTRt 2 B E A
Hortk BRWESE | BEESTE
B IEEFRE 77.8 77.8 77.8
TR 2.2 22.2 100.0
BT 100.0 100.0
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1. 55 EEYRREEAR T 2
RE =P BRWNESE | BEEST
B TIER(EREEEAN) 7 77.8 77.8 77.8
FEE 1 11.1 11.1 88.9
TS AFT BT TAE 1 11.1 11.1 100.0
qaz 9 100.0 100.0
2. SAMIEESRAE - REFEZS AN > HREFE— TIE?
RE Hortk BARWESE | BEESTE
B SUEANR 3 33.3 33.3 33.3
&I1~3E AN 1 11.1 11.1 44 4
£I3~6{E AN 1 11.1 11.1 55.6
YJPLE~ RN 1 11.1 11.1 66.7
BEFCHERITIE 1 11.1 11.1 77.8
BEE 2 22.2 22.2 100.0
aEst 9 100.0 100.0
3. SEMEHTAEZ ?
R Hortk BRESLE | BREESTE
B 2k 7 77.8 77.8 77.8
B 2 22.2 22.2 100.0
i 9 100.0 100.0




4. BEESRNG P TR INE ? GHEET)

KE BHotk | AREYESEE | BEESE

e B 9 100.0 100.0 100.0

A LRI E S ?

TE Horth ARHVEDE | BEEOt
AR AR 1 11.1 11.1 11.1
BURFERF 1 11.1 11.1 22.2
B 1 11.1 11.1 33.3
PRI R e 4 44.4 44.4 77.8
%)
P& 2 22.2 22.2 100.0
4 9 100.0 100.0

A MG EH AP H LERIBRA B 2 (B1)

RE Horth BRHVESEE | BEESH
A% 3EITLT 2 22.2 22.2 22.2
BB ESETT 5 55.6 55.6 77.8
B 2 22.2 22.2 100.0
L 9 100.0 100.0

7. SEHE TR R (AR A sa ) Ry 2 (BEEE

RE Horth BRHESEE | BEEST
AR BEEOREE 4 44 .4 44.4 44 .4
RSB T 1 11.1 11.1 55.6
BN AL 1 11.1 11.1 66.7
A S 1 11.1 11.1 77.8
PR 2 22.2 22.2 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
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8.1 FHIEIRAE IR AT e Ry fer 2
K [=pa)v ARESLE | BEESEE
AR EWN 7 77.8 77.8 77.8
R E 2 22.2 22.2 100.0
4t 9 100.0 100.0
8.2 BEFERNN - BEMPTERVRTIE 7
KE Horth ARWESLE | BEESE
A% adtm 1 11.1 11.1 11.1
Sl 1 11.1 11.1 22.2
G 1 11.1 11.1 33.3
=itz 1 11.1 11.1 44 .4
T 3 33.3 33.3 77.8
HRE 2 22.2 22.2 100.0
4t 9 100.0 100.0

8.3 BEEEL

s R 2 R ladak - B4 FA/ BT 7

KE Horth ARHVEDEE | BEESE
a8 BE 7 77.8 77.8 77.8
H#RE 2 22.2 22.2 100.0

4t 9 100.0 100.0

9. MHAMILIFANE > BOFERMEFREGR?
KE [ERa v ARWEDEE | BEESEE
A BE 1 11.1 11.1 11.1
RS 6 66.7 66.7 77.8
P& 2 22.2 22.2 100.0

4t 9 100.0 100.0
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10. f&HAIATE AR EEERE T B TR AT ER A TR el 2

KE Horth BRHTESEE | BEES
AR IFETE 2 22.2 22.2 22.2
=t 3 33.3 33.3 55.6
) 1 11.1 11.1 66.7
FFFE 1 11.1 11.1 77.8
B 2 22.2 22.2 100.0
4z 9 100.0 100.0

11, 3 H Al AR B R R e e fE Ry ] 2

KE Horkh BREVESEE | BEESH
AR IEEWE 2 22.2 22.2 22.2
N H=A 4 44.4 44.4 66.7
BN =0 1 11.1 11.1 77.8
B 2 22.2 22.2 100.0
s 9 100.0 100.0

(= BHBEHE]
L SHEEIRRLE AT S SR 4k A BIRCBAEN T A 2

KE Btk ARESEE | BEESE
A FEAEER 2 22.2 22.2 22.2
HEB 4 44 .4 44 .4 66.7
HER 1 11.1 11.1 77.8
P& 2 22.2 22.2 100.0

4t 9 100.0 100.0
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2. SREFLBRHNRAETFRRREE - GG hacRATR B R 2
2.1 HEEEAE - HIREEIY

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
AR RE 4 44 .4 44.4 4.4
BE 3 33.3 33.3 77.8
BEE 2 22.2 22.2 100.0
#est 9 100.0 100.0

2.2 FENT[EIEE R RN A

KE Horkh BRHVESEE | BEESEH
B REE 6 66.7 66.7 66.7
B 1 11.1 11.1 77.8
B 2 22.2 22.2 100.0
gzt 9 100.0 100.0

KE Btk ARHVESEL | BEEStE
BR R 5 55.6 55.6 55.6
B 2 22.2 22.2 77.8
P& 2 22.2 22.2 100.0
4t 9 100.0 100.0

RE Btk BRHESEE | BEES
R KRB 6 66.7 66.7 66.7
B 1 11.1 11.1 77.8
P& 2 22.2 22.2 100.0
4t 9 100.0 100.0
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2.5 HEESE)

KE BHotk | AREYESEE | BEESE

B R 7 77.8 77.8 77.8
B 2 22.2 22.2 100.0
B 9 100.0 100.0

2.6 HEEEE

KE Horth BRHVESEE | BEESE
AR RE 6 66.7 66.7 66.7
B 1 11.1 11.1 77.8
B 2 22.2 22.2 100.0
s 9 100.0 100.0

K Btk ARHVESLL | BEEStE
BR R 6 66.7 66.7 66.7
B 1 11.1 11.1 77.8
P& 2 22.2 22.2 100.0
4t 9 100.0 100.0

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE

B KEE 7 77.8 77.8 77.8
B 2 22.2 22.2 100.0
i 9 100.0 100.0
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2.9 WG

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 3 33.3 33.3 33.3
HEPE 4 44 .4 44 4 77.8
2] @23 2 22.2 22.2 100.0
QT 9 100.0 100.0
2.10 HAtrF/%k
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B REE 6 66.7 66.7 66.7
HEE 1 11.1 11.1 77.8
P 2 22.2 22.2 100.0
qas 9 100.0 100.0
3. IR EE S BB e L e B S B B S RS B B 2
3.1 RERPEREE -5 (UCAN)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 8 88.9 88.9 88.9
e 1 11.1 11.1 100.0
BT 9 100.0 100.0
3.2 WSS ~ piEsSE
R Epa e BRESLE | BREESEE
B A 7 77.8 77.8 77.8
B 2 22.2 22.2 100.0
i 9 100.0 100.0
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3.3 WS RESE Col) fJom B

Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 88.9 88.9 88.9
HEPE 11.1 11.1 100.0
qas 100.0 100.0
3.4 FEREE -
Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 71.8 77.8 77.8
e 22.2 22.2 100.0
qast 100.0 100.0
3.5 EEAERHE
Hortk BRWESE | BEESTE
B REE 88.9 88.9 88.9
e 11.1 11.1 100.0
BT 100.0 100.0
3.6 MEMFEES HES
Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 100.0 100.0 100.0
3.7 EEATERE
Hortk ARESEE | BEESTE
B KEE 88.9 88.9 88.9
BELE 11.1 11.1 100.0
qast 100.0 100.0
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3.8 BN LEE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 100.0 100.0 100.0
3.9 BHNIEE
RE Hortk ARWESLE | BEESTE
B REE 88.9 88.9 88.9
HEPE 11.1 11.1 100.0
qaz 100.0 100.0
3.10 EAh
T "ok ARESEE | BEESLE
B kK 44 .4 44 4 44 .4
B 55.6 55.6 100.0
aast 100.0 100.0

4.1 SR T TIESERAETER RS EEEHE S eI BHERET ?

RE Horkh ARHVEDEL | BEESLE
R A 77.8 77.8 77.8
P& 22.2 22.2 100.0

G 100.0 100.0
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4.2 K FEERAEEE RS - FEE MY 2

KE Horth BRHTESEE | BEES
BR BENEE 2 22.2 22.2 22.2
HH B A 1 11.1 11.1 33.3
HEMFE 3 33.3 33.3 66.7
HE 1 11.1 11.1 77.8
B 2 22.2 22.2 100.0
4z 9 100.0 100.0

[F=#7 HERBEERIRHE]
L

K BHoth | AREVESE | BEEESLE
B IEREEE 2 22.2 22.2 22.2
T 6 66.7 66.7 88.9
RE 1 11.1 11.1 100.0
h 9 100.0 100.0

RE Horkh ARHEDEL | BEESLE
AR IREIWE 1 11.1 11.1 11.1
R 7 77.8 77.8 88.9
FEH AR 1 11.1 11.1 100.0
4t 9 100.0 100.0
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3. {ERMEHTER Z Bl 2k

Horth BRELE | BEES

R 77.8 77.8 77.8

BN =0 11.1 11.1 88.9

IFEN R 11.1 11.1 100.0
Gzt 100.0 100.0

4. RIHRH Z B ER

pas BRESEE | BREESE

. 66.7 66.7 66.7

RE 22.2 22.2 88.9

IFHE AR 11.1 11.1 100.0
gzt 100.0 100.0
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RE Tyt BRHTESEE | BfEESLE
B TIER(EREEEAN) 20 95.2 95.2 95.2
AR FTE AT TAE 1 4.8 4.8 100.0
qast 21 100.0 100.0
2. SEMEESORMAE - REEL ARG > HEIE—HITIE?
RE Hortk BRWESE | BEESTE
B LEDE 1 4.8 4.8 4.8
BHEFEAHRITAE 19 90.5 90.5 95.2
BEE 1 4.8 4.8 100.0
gt 21 100.0 100.0
3. M TEE ?
RE H57EE ARESEE | BEESEE
B 2Rk 20 95.2 95.2 95.2
BEE 1 4.8 4.8 100.0
gt 21 100.0 100.0
4. SEEESFER > P —E TR/ N 2 GRIEET)
RE Bk ARESEE | BEESE
B OBEE 21 100.0 100.0 100.0

BB S IT



5. R M ERASIEIEEE ?

K [=pa)v ARESLE | BEESEE
AR AR 3 14.3 14.3 14.3
BURFERFT 1 4.8 4.8 19.0
IREFIERE (SR - g " - - 00
%)
ETTHIE 1 4.8 4.8 95.2
P& 1 4.8 4.8 100.0
4t 21 100.0 100.0
6. SR E AT A TARMMA B %) 2 (5%)
KE Horkh ARHEDEL | BEEStE
AR HBEESET 8 38.1 38.1 38.1
WSEZE 108 T 9 42.9 42.9 81.0
108 F 205 T 2 9.5 9.5 90.5
“J100E T F 1 4.8 4.8 95.2
P& 1 4.8 4.8 100.0
G 21 100.0 100.0
7. EERAT TR (AR NS ) R faT 7 (BH2E)
KE Horkh ARHVEDEL | BEEStE
R BRI 18 85.7 85.7 85.7
TR E T 2 9.5 9.5 95.2
P& 1 4.8 4.8 100.0
4t 21 100.0 100.0

206



8.1 FF R ERAE TAE AT Fefe] 2
K Horkh BRWNESE | BFEEST
B BN 20 95.2 95.2 95.2
BEIRE 1 4.8 4.8 100.0
B 21 100.0 100.0
8.2 BHEERNA - FEMPT{ER A TZ ?
RE Epae BRHIESE | BEESTE
B GmMEm 1 4.8 4.8 4.8
T 18 85.7 85.7 90.5
HIT RS 1 4.8 4.8 95.2
BEIRE 1 4.8 4.8 100.0
MGt 21 100.0 100.0

8.3 EEEEIL

A LB 5 S [k - B4 FA/ B 2

KE Horth ARHTEDEE | BEESE
B OBE 20 95.2 95.2 95.2
R E 1 4.8 4.8 100.0

G 21 100.0 100.0

9. WHANLIEANS - BEFEEFHERTH?
KE Horth ARHESEE | BEESE
B RE 13 61.9 61.9 61.9
A 7 33.3 33.3 95.2
P& 1 4.8 4.8 100.0

4t 21 100.0 100.0
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10. & HmIpAT A HHYEEERE

EA T fERT KA TR R fel 2

KE Horth BRHTESEE | BEES
AR RETE 10 47.6 47.6 47.6
i 9 42.9 42.9 90.5
fef 7] 1 4.8 4.8 95.2
B 1 4.8 4.8 100.0
#est 21 100.0 100.0
11. 3 B A T AERY R RS AR S {2
KE Horkh BRHVESEE | BEESEH
AR IREWE 3 14.3 14.3 14.3
. 15 71.4 71.4 85.7
RHE 2 9.5 9.5 95.2
B 1 4.8 4.8 100.0
gzt 21 100.0 100.0

L. BT REE %

(PR LRV ESERIET ISR - A BIHYEERAEAY A 2

[B=#r BIEHE]

RE Horth ARHEDEL | BEESLE
AR IFEAEEB 3 14.3 14.3 14.3
HEB 16 76.2 76.2 90.5
EEY 1 4.8 4.8 95.2
P& 1 4.8 4.8 100.0

daxt 21 100.0 100.0
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2. BREEE RN TER TR

2.1 HEEEAE - HIREEIY

 JEE B RATER B Ryfa] 2

REL Bk BRESLE | BEFEESL
B OkKE 5 23.8 23.8 23.8
HEPE 15 71.4 71.4 95.2
B 1 4.8 4.8 100.0
QasT 21 100.0 100.0
2.2 EIT[RIER KR AR
RE Hortk BRWESLE | BEESTE
B REE 2 9.5 9.5 9.5
B 18 85.7 85.7 95.2
P 1 4.8 4.8 100.0
aast 21 100.0 100.0
2.3 RN EHRE
RE Horkk ARESEE | BEESTE
B Ak 16 76.2 76.2 76.2
e 4 19.0 19.0 95.2
B 1 4.8 4.8 100.0
BT 21 100.0 100.0
2.4 ANEREH
REL Hortk BRI ESLE | EFEE S
B REE 19 90.5 90.5 90.5
BERE 1 4.8 4.8 95.2
BEE 1 4.8 4.8 100.0
aast 21 100.0 100.0
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2.5 HEESE)

S Tyt BRESLE | BREESLE
/R KB 20 95.2 95.2 95.2
BRE 1 4.8 4.8 100.0
qaz 21 100.0 100.0
26 sEEEYE
RE Horkh ARG SEE | BEE SR
B ORE 20 95.2 95.2 95.2
BEE 1 4.8 4.8 100.0
gz 21 100.0 100.0
2.7 SHEE R EE)
RE Horkh BRI ESEE | BEE SR
BY Ok 16 76.2 76.2 76.2
e 4 19.0 19.0 95.2
BEE 1 4.8 4.8 100.0
gt 21 100.0 100.0
2.8 LR ~ lEEHE
R H5rEE ARG | BFEESE
B KB 20 95.2 95.2 95.2
BEE 1 4.8 4.8 100.0
gt 21 100.0 100.0
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2.9 WG

x| BNt | ARESE | BRESLT
R A 20 95.2 95.2 95.2
P& 1 4.8 4.8 100.0
HEt 21 100.0 100.0
2.10 HAFISR
x| EA | BRWESL | ERESLT
R AR 20 95.2 95.2 95.2
BEE 1 4.8 4.8 100.0
EE 21 100.0 100.0
3. fEEF S B L R S B Bt SR A B R ) 2
3.1 KREMBEsZEMAEE 5 (UCAN)
x| EAL | BRESL | BREST
R R 21 100.0 100.0 100.0
3.2 MRERSER ~ BRSERSEH
x| ESl | ARESE | BRESE
AR RE 21 100.0 100.0 100.0
3.3 MRS IEARAE Cal) fomE)
x| Bt | BRESE | BRESL
HR A 20 95.2 95.2 95.2
RiE 1 4.8 4.8 100.0
HEt 21 100.0 100.0
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ot | BRESE | EEES
PERE R 76.2 76.2 76.2
e 23.8 23.8 100.0
AL 100.0 100.0
3.5 EF RS
Eatt | EmmEst | EREsat
HR Rk 100.0 100.0 100.0
3.6 KEIMEGS HEY
Eott | EmmEsSt | EREstt
PSR FisE 100.0 100.0 100.0
3.7 EHATAERE
ot | BReES | BT St
B Rk 100.0 100.0 100.0
3.8 WA T :E
Eott | B ESt | EREstt
B ik 100.0 100.0 100.0
3.9 AN EE
ot | BERESL | BEEESHT
B sk 100.0 100.0 100.0
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3.10 HAth

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
BR RE 6 28.6 28.6 28.6
BE 15 71.4 71.4 100.0

4t 21 100.0 100.0

4.1 AR T TIFSE ARSI R EEH > IeTTEREERED ?

K Horth BRHVESEE | BEESE
s B 14 66.7 66.7 66.7
H 6 28.6 28.6 95.2
B 1 4.8 4.8 100.0
HaEt 21 100.0 100.0

4.2 X FEBEREAEEEESFEH

s (e [ YIHE—7eE ?

RE "ok ARESEE | BEESLE
B BENEE 12 57.1 57.1 57.1
H B #E(E 1 4.8 4.8 61.9
AR 1 4.8 4.8 66.7
BEE 7 33.3 33.3 100.0
gt 21 100.0 100.0
[FE=%7 HERABRRHE]
L SR
REL Hortk BRESLE | BREESLE
B IEEME 1 4.8 4.8 4.8
T 19 90.5 90.5 95.2
= 1 4.8 4.8 100.0
qast 21 100.0 100.0
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2. {EBHSATER 2 HEEERE

REL Bk BRESLE | BEBEES
B IEEWE 3 14.3 14.3 14.3
T 16 76.2 76.2 90.5
E = 2 9.5 9.5 100.0
qast 21 100.0 100.0
3. [ELIRATEE 2 FTE 24k
¥ Hortk BARWESE | BEESE
B IEEEME 3 14.3 14.3 14.3
= 17 81.0 81.0 95.2
N = 1 4.8 4.8 100.0
qas 21 100.0 100.0
4. IRt 2 HEE R
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B IEEWE 2 9.5 9.5 9.5
T 13 61.9 61.9 71.4
TR 6 28.6 28.6 100.0
qas 21 100.0 100.0
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1. 55 EEYRREEAR T 2
K Horkh BRI ESE | EFEEST
B TIER(EREEEN) 10 83.3 83.3 83.3
AT 1 8.3 8.3 91.7
(S 1 8.3 8.3 100.0
4T 12 100.0 100.0
2. SAMIEESRAE - REFEZS AN > HREFE— TIE?
RE Hortk BARWESE | BEESTE
B SUEANR 3 25.0 25.0 25.0
&I1~3E AN 2 16.7 16.7 41.7
£I3~6{E AN 1 8.3 8.3 50.0
YJPLE~ RN 1 8.3 8.3 58.3
BEREAERTIE 3 25.0 25.0 83.3
BEE 2 16.7 16.7 100.0
aEst 12 100.0 100.0
3. SEMEHTAEZ ?
R Epa e BRESLE | BREESTE
BY 2 10 83.3 83.3 83.3
BEE 2 16.7 16.7 100.0
i 12 100.0 100.0




4. BERRFRN - S —HETIEQIR N 2 GREET)

RE Btk | AREVESEE | EEESET
R P& 12 100.0 100.0 100.0

5. SAMIERAIS RIS ?

RE Bttt | AREVESLE | EEESLT

AR AL 3 25.0 25.0 25.0

BURTERF 2 16.7 16.7 41.7

B 1 8.3 8.3 50.0

IFEFIE (S8 - Eeg A 333 - % 3

F)

P& 2 16.7 16.7 100.0

HEE 12 100.0 100.0

6. sEE G H AP H TIERIRA B 2 (51)

R Horth BRHVESEE | BEESEE
A% 3EITLT 1 8.3 8.3 8.3
BB ESETT 7 58.3 58.3 66.7
“SEE10E T 1 8.3 8.3 75.0
49108 %208 7T 1 8.3 8.3 83.3
B 2 16.7 16.7 100.0

fast 12 100.0 100.0
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7. RERAE TR SRR (TR B S M) R (T 7 (BR2E)

K [=pa)v ARESLE | BEESET
AR BRI 8 66.7 66.7 66.7
BRI 1 8.3 8.3 75.0
{8 A Bt e 1 8.3 8.3 83.3
P& 2 16.7 16.7 100.0
4t 12 100.0 100.0
8.1 A M EHRAE TARFT (] Ryl 7
RE Horkh ARHWEDEL | BEESLE
AR BN 9 75.0 75.0 75.0
B4 1 8.3 8.3 83.3
#RE 2 16.7 16.7 100.0
4 12 100.0 100.0
8.2 BEFERN - FEEFTERNRATE ?
KE Horth ARHVEDEE | BEESE
AR e 2 16.7 16.7 16.7
HTR% 1 8.3 8.3 25.0
=Ll 1 8.3 8.3 33.3
=20l 1 8.3 8.3 41.7
el 4 33.3 33.3 75.0
PR 1 8.3 8.3 83.3
#RE 2 16.7 16.7 100.0
4t 12 100.0 100.0
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3 EEEESN

s R R R e - B4l HAY/ AR 2

[=pa)v ARESLE | BEESEE
BR 0 8.3 8.3 8.3
B 75.0 75.0 83.3
HRE 16.7 16.7 100.0
4t 100.0 100.0
0. WHAINLIFANS - BEHREEFHEREDR?
Horkh ARHWEDEL | BEESLE
Y HBE 25.0 25.0 25.0
REE 58.3 58.3 83.3
P& 16.7 16.7 100.0
st 100.0 100.0

0. &H miAT B HHIESEAE B TAEATZRAVAEFTAZ R Ry fa] 2

Btk ARHVESEL | BEEStE
AR IRETE 16.7 16.7 16.7
= 66.7 66.7 83.3
P& 16.7 16.7 100.0
G 100.0 100.0
- H AT ARy B RS B AR S Ryl 2
[EFar AREVESEE | BREESE
B OHE 66.7 66.7 66.7
RE 16.7 16.7 83.3
BEE 16.7 16.7 100.0
4t 100.0 100.0
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[ZR=&r BEEHE]
L SHHEIRRH A TR R o AR EBERT L ?

K [=pa)v ARESLE | BEESEE
BHR HEB 10 83.3 83.3 83.3
P& 2 16.7 16.7 100.0

4t 12 100.0 100.0

2. MR R T A AT

2.1 HEEAL - HIAEEIY

» SR Ry RAVE B Ry 2

RE Hortk BRWESE | BEESTE
B OEEE 10 83.3 83.3 83.3
P& 2 16.7 16.7 100.0
qaz 12 100.0 100.0
2.2 EIT[EIER KR AR
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 8 66.7 66.7 66.7
e 2 16.7 16.7 83.3
BEE 2 16.7 16.7 100.0
gt 12 100.0 100.0
2.3 RN EHRIZ
REL Hortk BRI ESLE | EFEE S
B K 5 41.7 41.7 41.7
BERE 5 41.7 41.7 83.3
BEE 2 16.7 16.7 100.0
gt 12 100.0 100.0
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24 BINEFRESE

REL Tyt BRESEE | BEESLE
B OKE 10 83.3 83.3 83.3
BEE 2 16.7 16.7 100.0
qast 12 100.0 100.0
2.5 +LENEE)
RE Hortk ARWESLE | BEESTE
B REE 10 83.3 83.3 83.3
P& 2 16.7 16.7 100.0
qast 12 100.0 100.0
2.6 SHEEHE
RE Tyt ARESEE | BEESLE
B kK 8 66.7 66.7 66.7
e 2 16.7 16.7 83.3
B 2 16.7 16.7 100.0
gt 12 100.0 100.0
2.7 SHEE R EE)
REL Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 9 75.0 75.0 75.0
e 1 8.3 8.3 83.3
BEE 2 16.7 16.7 100.0
gt 12 100.0 100.0
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2.8 ETLH - IeE

Bk BRWESE | BT
B OkKE 83.3 83.3 83.3
BEE 16.7 16.7 100.0
B 100.0 100.0
2.9 (T FER B
Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 75.0 75.0 75.0
e 8.3 8.3 83.3
P& 16.7 16.7 100.0
qast 100.0 100.0
2.10 HAtrF%k
"ok ARESEE | BEESLE
B Ak 83.3 83.3 83.3
BEE 16.7 16.7 100.0
aEst 100.0 100.0

=N

A EAR S S B SR RS B B 2
3.1 RERHERESERREE -5 (UCAN)

Horth ARHVEDEE | BEESE
BR R 83.3 83.3 83.3
e 8.3 8.3 91.7
BRE 8.3 8.3 100.0
4t 100.0 100.0
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3.2 WS ~ HLERSER
K Horkh BRWNESE | BFEEST
B R 11 91.7 91.7 91.7
BEIRE 1 8.3 8.3 100.0
B 12 100.0 100.0
3.3 BRI CERE) S EE)
RE Epae BRHIESE | BEESTE
B REE 8 66.7 66.7 66.7
HEE 3 25.0 25.0 91.7
EIRE 1 8.3 8.3 100.0
aast 12 100.0 100.0
3.4 EREE - 255
RE Btk ARESEE | BREESIE
B K 10 83.3 83.3 83.3
e 1 8.3 8.3 91.7
EIRE 1 8.3 8.3 100.0
qas 12 100.0 100.0
3.5 EETRITE
KE [=Epaen BARATESEE | BEESEE
B KEE 11 91.7 91.7 91.7
HRE 1 8.3 8.3 100.0
qast 12 100.0 100.0
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3.6 MEMFEES HEE

K Horkh BRWNESE | BFEEST
B R 11 91. 91.7 91.7
BEIRE 1 8. 8.3 100.0
B 12 100. 100.0
3.7 EHATAERE
RE Epae BRHIESE | BEESTE
B REE 11 91. 91.7 91.7
EIRE 1 8. 8.3 100.0
qaz 12 100. 100.0
3.8 AN E
R [=Epaen BRTESEE | BEESEE
B kK 7 58. 58.3 58.3
e 4 33, 33.3 91.7
BRE 1 8. 8.3 100.0
qas 12 100. 100.0
3.9 AT EE
REL Btk BRNESEE | BREESIE
B kEE 9 75. 75.0 75.0
BERE 2 16. 16.7 91.7
HRE 1 8. 8.3 100.0
qast 12 100. 100.0
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3.10 HAth

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
a8 RE 9 75.0 75.0 75.0
B 2 16.7 16.7 91.7
HRE 1 8.3 8.3 100.0
st 12 100.0 100.0

4.1 ARy T TIFSE ARSI FEEEEH > IeTTEREERED ?

RE Horkh ARHWEDEL | BEEEStE
BY B 50.0 50.0 50.0
H 33.3 33.3 83.3
BKE 16.7 16.7 100.0
4t 100.0 100.0

4.2 X FEBEREAEEEESFEH

s (e [ YIHE—7E ?

Horth ARHVESEL | BEEStE
B BENEE 1 8.3 8.3 8.3
B A 1 8.3 8.3 16.7
S 2 16.7 16.7 33.3
HE 2 16.7 16.7 50.0
P& 6 50.0 50.0 100.0

L 12 100.0 100.0

225




(=87 HERLEEHE]
1 AT

K Horkh BRWESE | BEEST
B IEEWE 3 25.0 25.0 25.0
TR 8 66.7 66.7 91.7
E = 1 8.3 8.3 100.0
qast 12 100.0 100.0
2. (ELHRFTEE 2 BEERAE
¥ Hortk BRWESE | BEESE
3 25.0 25.0 25.0
8 66.7 66.7 91.7
1 8.3 8.3 100.0
12 100.0 100.0
3. [ELIRATER Z A& 2k
R Hortk BRESEE | BEESTE
25.0 25.0 25.0
66.7 66.7 91.7
8.3 8.3 100.0
100.0 100.0
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4. BRI Z BEER

KE Bttt | ARAVEZIE | BEEE2LL
AR IREIWE 3 25.0 25.0 25.0
R 7 58.3 58.3 83.3
N 1 8.3 8.3 91.7
IEHE AR 1 8.3 8.3 100.0
Hast 12 100.0 100.0
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1. SE R EHYERSERM ?

i# xoﬁpli‘ﬁ'ﬁ L""E‘;
2 3

/ig"‘

2

(&7 BMEFP]
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x| ESt | ARESE | BRESLT
AR TAEP(BREEA) 3 75.0 75.0 75.0
(S 1 25.0 25.0 100.0
#eat 4 100.0 100.0
2. FAMICERSOR AR - RIED AN IREEH {3 T1E 7
a | Bt | BRESTE | BRESL
B LIEH N 1 25.0 25.0 25.0
L1~3EH AN 1 25.0 25.0 50.0
HATE A YT 1 25.0 25.0 75.0
BtE 1 25.0 25.0 100.0
#eat 4 100.0 100.0
3. HHAHIIEZ ?
x| Bt | BRESE | BRESL
a8 =R 3 75.0 75.0 75.0
BEE 1 25.0 25.0 100.0
HEt 4 100.0 100.0

BF



4. BEFERR O P TR N 7 GREET)
x| BNt | ARESE | BRESLT
a8 BB 4 100.0 100.0 100.0
TR R I R 7
x| Bt | BRESHE | BMESL
AR VNG5 S 1 25.0 25.0 25.0
BURFERF 2 50.0 50.0 75.0
BKE 1 25.0 25.0 100.0
EE 4 100.0 100.0

FIEERITE A TR A RS 2 (BH)

K Btk ARHVESLL | BEEStE
AR HBEESET 3 75.0 75.0 75.0
B 1 25.0 25.0 100.0
4t 4 100.0 100.0
7. EERAT TR (TAF NS S ) R foT 7 (BH2E)
T =pa)=n ARESLE | BEESEE
AR BB Bfr ~ TR - BEs 1 25.0 25.0 25.0
B IR 1 25.0 25.0 50.0
Hlk TR 1 25.0 25.0 75.0
PR 1 25.0 25.0 100.0
e 4 100.0 100.0
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8.1 FMIASHAE TAEFTEH Ryfo 2

[=pa)v ARESLE | BEESEE
AR EWN 75.0 75.0 75.0
R E 25.0 25.0 100.0
4t 100.0 100.0
8.2 BEFERNN - BEMPTERVRTIE 7
[=pa)v ARESLE | BEESE
B ahm 25.0 25.0 25.0
== 25.0 25.0 50.0
T 25.0 25.0 75.0
HRE 25.0 25.0 100.0
4 100.0 100.0

8.3 BEFEEIL

A LB 5 S Ik - B4 FA/ B 2

Hat | AREESL | BEESL
a8 BkE 75.0 75.0 75.0
HIRE 25.0 25.0 100.0
#eat 100.0 100.0
9. HAIHY IIEA eSS S
Hat | AREESL | BEESL
AR GRS 50.0 50.0 50.0
AR 25.0 25.0 75.0
BEE 25.0 25.0 100.0
HEt 100.0 100.0
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10. f&HAFTE AR EEERE T T AT ER A TR el 2

KE Bttt | AREVESLL | BEE2LE
AR IEETE 1 25.0 25.0 25.0
a 2 50.0 50.0 75.0
P& 1 25.0 25.0 100.0
#est 4 100.0 100.0

1. 53 H AT TR SRS S A Ry (] 2

RE Bkt | AREVESLE | BEAESLE

B WE 3 75.0 75.0 75.0
P 1 25.0 25.0 100.0
aast 4 100.0 100.0

(587 BIErE]
L PR B 2T S MR 4k A BIRBRAEN T AR 2

RE Horth ARHEDEL | BEESLE
AR IFEAEEB 1 25.0 25.0 25.0
HEB) 2 50.0 50.0 75.0
PR 1 25.0 25.0 100.0
4t 4 100.0 100.0
2. B REERHNEATIFAMEY - TS R RIVE B Ffal ?
2.1 BZERNGE ~ FIRE(E
RE Btk BRHESEE | BEES
AR AR 1 25.0 25.0 25.0
e 2 50.0 50.0 75.0
P& 1 25.0 25.0 100.0
4t 4 100.0 100.0
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2.2 FENT[REE RERT AR

Bk BRWESE | BT
B R 75.0 75.0 75.0
B 25.0 25.0 100.0
B 100.0 100.0
2.3 RN B RE
Hortk ARWESLE | BEESTE
B REE 50.0 50.0 50.0
B 25.0 25.0 75.0
P 25.0 25.0 100.0
qas 100.0 100.0
2.4 ANEREHE
Hortk BRWESLE | BEESTE
B K 75.0 75.0 75.0
B 25.0 25.0 100.0
BT 100.0 100.0
2.5 HLEEE)
Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 75.0 75.0 75.0
BEE 25.0 25.0 100.0
i 100.0 100.0
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26 sEEEE
RE Bk BRWESE | BT
B OkKE 3 75.0 75.0 75.0
B 1 25.0 25.0 100.0
qas 4 100.0 100.0
2.7 SHFER R EE)
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 3 75.0 75.0 75.0
P& 1 25.0 25.0 100.0
qaz 4 100.0 100.0
2.8 LR ~ lEEH
RE [=Epaen BRESEE | BEEESIE
B kK 3 75.0 75.0 75.0
BEE 1 25.0 25.0 100.0
gt 4 100.0 100.0
2.9 EEFEEFEEEHE
RE Hortk BRWESE | BREESIE
B R 3 75.0 75.0 75.0
P& 1 25.0 25.0 100.0
qast 4 100.0 100.0
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2.10 HAthrzll sk

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
AR RE 3 75.0 75.0 75.0
B 1 25.0 25.0 100.0

e 4 100.0 100.0

3. i H S BRI S B e SR IR B IR B ?

3.1 REBeetZERAE -2 (UCAN)
x| EAL | BRESL | BRESL
R AR 4 100.0 100.0 100.0
3.2 BRERSER ~ BRSEESEH
x| EAL | BRESL | BREST
AR AR 4 100.0 100.0 100.0
3.3 BRI Col) Ko S E)
x| Eo | BRESE | EREST
AR RE 4 100.0 100.0 100.0
34 EREE -~ 250
x| EAL | BRWESL | BEESL
AR AR 2 50.0 50.0 50.0
B 2 50.0 50.0 100.0
W 4 100.0 100.0
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3.5 RS SRE

x| EAL | BRWESLE | BMESLT
R AR 4 100.0 100.0 100.0
3.6 MEMFEES HES
RW | EotE | AEWESE | BEMEST
HR AR 4 100.0 100.0 100.0
3.7 EHA ARG
x| EotE | ARWESL | BRESL
AR I 4 100.0 100.0 100.0
3.8 FXNTHE
xW | EotE | AEWESE | BESE
AR ORE 3 75.0 75.0 75.0
B 1 25.0 25.0 100.0
HET 4 100.0 100.0
3.9 BHNTHE
xW | EotE | AEWESE | BESE
AR AR 4 100.0 100.0 100.0
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3.10 HAth

RE Btk | AREVESEE | EEESET

R A 2 50.0 50.0 50.0
B 2 50.0 50.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0

4.1 AR T TIFSE ARSI R EEH > IeTTEREERED ?

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE

B RA 3 75.0 75.0 75.0
P& 1 25.0 25.0 100.0
qaz 4 100.0 100.0

4.2 X FEBERAEEEESFEH > SR NI 2

KE Btk | AREVESIE | BEEESTE
AR P& 4 100.0 100.0 100.0

[F=87 HERBEERIRHE]
L SRR

RE [ERsyew ARHIEIEE | BRASEE
R FEH R 2 50.0 50.0 50.0
Y= 1 25.0 25.0 75.0
=3 1 25.0 25.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0

237



2. {EBHSATER 2 HEEERE

Eoth | AseEst: | BMEST
AR JRREE 25.0 25.0 25.0
IR 75.0 75.0 100.0
HEt 100.0 100.0
3. TERHEHTER Z Bl Z2 5k
Eoth | ARwEst | RHESE
AR JRROE 25.0 25.0 25.0
S 75.0 75.0 100.0
HaEt 100.0 100.0
4. Bttt 2 B E A
Eoth | ARevESt | BMESE
AR IFEWE 50.0 50.0 50.0
Y= 25.0 25.0 75.0
IEHER R 25.0 25.0 100.0
Has 100.0 100.0
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ZEIBAARBENY

23 EEE R FIER

i ‘ﬁt Y35
FoRE 135
F S RN
[F—&7 BEEHEP]
1. GFEHEEHVELER ?

KE
TAFP (EHEEEAN) 3

[EFayew
100.0

AREVETEE
100.0

=Pz o
100.0

EEES

2. SEMEEREIRNE - REHEZARM > REHE— 0 TIF ?

K HAte | ARWESL | BRESL
AR H13~6fEd BN 1 33.3 33.3 33.3
HERCHERILE 66.7 06.7 100.0
4E 100.0 100.0
3. FEMIEH TIEZ ?
I HAtE | AREESLL | BRESL
[ el 3 100.0 100.0 100.0

4. BRSSP B TR INR ? GHEET)

R

[EFayew

AHRHIE TEE

NP

AR

BEE

100.0

100.0

100.0

240




5. SR MERIRIEEE 7
x| EHL | ARES | BRESL
R FAANARZE 1 33.3 33.3 33.3
B 1 33.3 33.3 66.7
IPBFIMHE (S8 - Leg
1 33.3 33.3 100.0
%)
#est 3 100.0 100.0
6. 55 M H A H TEEARBZ D 2 (61)
x| EHL | AREVESLE | BEESL
AR #I5SEE108TT 3 100.0 100.0 100.0
7. SESRAE TR BRL (T N T eU@ k) Rofr] 7 (BEEE
x| ESL | AREvESLE | BEESL
AR RHE - - A2 - R 2 66.7 66.7 66.7
BRI 1 33.3 33.3 100.0
4E 3 100.0 100.0
8.1 FFMEE TAERTEM Ry fe] 7
x| Bt | BRESE | BRESL
A8 EAN 3 100.0 100.0 100.0
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8.2 MR -

s AT ERA T 7

RE Hott | AREVESLE | BEEESLT
HR wrdb 1 33.3 33.3 33.3
ATl 1 33.3 33.3 66.7
=T 1 33.3 33.3 100.0
Hast 3 100.0 100.0

8.3 BEEEL

AR HELE 5 R [tk - B4 FA/ BT 2

¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B OBKE 3 100.0 100.0 100.0
9. MHAINIIENES » EOEEEfHEESIE?
RE Btk ARESEE | BREESIE
B EE 1 33.3 33.3 33.3
R 2 66.7 66.7 100.0
qas 3 100.0 100.0

10. & H muAT EHHYESEAE B TARAT ZRAVAHFTAR R Ry fa] 2

x| ESt | ARESE | BRESE
AR TG 66.7 66.7 66.7
fi 7] 33.3 33.3 100.0
#eat 100.0 100.0
1. B H AT TR R S AE R 7
x| Bt | ARESTE | BMESE
AR Y= 3 100.0 100.0 100.0
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1. SHEEIFREE (AN IR BE RV SRS R - AR EERAERY TAF ?

[(F=#r B3]

KE Btk AREDEE | BEESE
BHR IFEEEB 1 33.3 33.3 33.3
HEB 2 66.7 66.7 100.0

e 3 100.0 100.0

2. ERfERlY

CER S FRAE TR RTEB)

X=FBER

2.1 HEEAL - HIAEEIY

» SR Ry RAVE B Ry 2

B EAtE | AxmvEst | gmEsoth
B e 3 100.0 100.0 100.0
2.2 FEII[EEE R ERT AR
Ky EOtE | ERmvEsSt | 2EEstt
B Rk 2 66.7 66.7 66.7
BEfE 1 33.3 33.3 100.0
dEET 3 100.0 100.0
2.3 KNEBRIE
S ot | ExmvESt | 2mEsatt
B Rk 2 66.7 66.7 66.7
BERE 1 33.3 33.3 100.0
dEEt 3 100.0 100.0
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24 BINEFRESE

R Bt | ARESHE | EEESHT
B R 3 100.0 100.0 100.0
2.5 HEEE)
R Btk | BREESTE | ERESHT
B R 3 100.0 100.0 100.0
2.6 SHEEHE
R Bt | BROVESEE | EEESL
B R 3 100.0 100.0 100.0
2.7 SHEIEZEE)
R Btk | BROESH | EEESHT
B K 3 100.0 100.0 100.0
8 L LR ~ IRisEE
R Bt | BREVESEE | EEESE
B R 3 100.0 100.0 100.0
2.9 PEEMER R
R BHoth | ARETESEE | BEREESE
B A 2 66.7 66.7 66.7
SEE 1 33.3 33.3 100.0
4zt 3 100.0 100.0
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2.10 HAthrzll sk

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 2 66.7 66.7 66.7
B 1 33.3 33.3 100.0
B 3 100.0 100.0
3. E S R L i S B B SE RS E Bl 2
3.1 RERPHZERESE -5 (UCAN)
T "ok ARESEE | BEESLE
B kK 3 100.0 100.0 100.0
3.2 BRERSE ~ BiESE
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 2 66.7 66.7 66.7
e 1 33.3 33.3 100.0
BT 3 100.0 100.0
3.3 BRI CERE) S EH)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B ki 1 33.3 33.3 33.3
e 2 66.7 66.7 100.0
BT 3 100.0 100.0
3.4 EREE - 2355
RE Bk ARESEE | BEESTE
B AREE 3 100.0 100.0 100.0
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3.5 RS SRE

KE BHotk | AREYESEE | BEESE

R A 3 100.0 100.0 100.0

3.6 MEMFEES HEE

KE BHortk | AREYESEE | BEESE

R A 3 100.0 100.0 100.0

3.7 EHITIENE

KE Btk | AREVESLE | BEEESLE

AR R 3 100.0 100.0 100.0

3.8 AN E

KE Btk | AREVESLE | BEAESLE

AR RE 3 100.0 100.0 100.0

3.9 BHNIEE

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE

R EN 3 100.0 100.0 100.0

3.10 EHAr

R Hott | AREVESLE | BEEE2LE

AR A 2 66.7 66.7 066.7
e 1 33.3 33.3 100.0
At 3 100.0 100.0
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4.1 G R T TIFSERAETER RS EEEHE S IeTBHERET ?

KE =Bz AREVESEE | BEREEStE
R H 1 33.3 33.3 33.3
s 2 66.7 66.7 100.0

A5 3 100.0 100.0

4.2 R FEEEAEEEESREH

s fie [ YIE—feE 2

x| Bt | BRESHE | BMESL
AR BIAHE(E 33.3 33.3 33.3
BEE 2 66.7 66.7 100.0
EE 100.0 100.0
= 2
[F=#7 BERBEIRHE]
1. SRR EHE
x| ESt | ARESE | BRESL
AR WE 3 100.0 100.0 100.0
2. (EEMATER Z B
x| Bt | BRESE | BRESL
AR S 3 100.0 100.0 100.0
3. TERMTATS: Z & 25k
x| Bt | BRESE | BRESL
AR Y= 3 100.0 100.0 100.0
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4. BRI Z B ER

KE BHotk | AREYESEE | BEESE

R R 3 100.0 100.0 100.0
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